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J e g y z ő k ö n y v  
 

Készült:  Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. szeptember 30-
án a Városháza Dísztermében megtartott soron következő nyílt ülésén. 

 
Jelen vannak:  Máté Antal polgármester, Böszörményi Sándor, dr Báthori Gábor,  

Juszku Mihály, Kerezsi István, Levendáné Dr. Lengyel Valéria, Márton 
József, Mátyás József, Polyák László, Dr. Szabó Sándor, Tóthné Barna 
Júlia képviselők 

 
Bejelentéssel távol: Balla Jánosné alpolgármester 
 
 
Tanácskozási joggal megjelent:  

 Badics Ildikó irodavezető, jegyző 
 Horváthné Karsai Hédi alpolgármester 
 dr. Fülöp Enikő osztályvezető 
 dr. Veres János önkormányzati tanácsadó 

 
 
Máté Antal polgármester: Köszönti a jelen lévőket. Az ülést 9 óra 3 perckor megnyitja.  
Megjegyzi, hogy az ülés olyan formában rendhagyó, hogy a vírushelyzetre való tekintettel a 
kormányrendelet szabályozásait betartva, egymástól távolabb és maszkban ülésezik a 
Képviselő-testület. A hozzászólás idejére a maszk levehető, azon kívül a maszk használata 
kötelező. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 11 fő jelen van. Balla Jánosné 
egészségügyi problémáját előre jelezte. Ismerteti a napirendi pontokat, melyhez kapcsolódó 
anyagok előzetesen kiküldésre kerültek. Jelzi, hogy a napirendi pontok sorrendjén változtatni 
kíván, úgy, hogy a meghívott vendégek beszámolói és tájékoztatói kerüljenek a napirend 
elejére. Ennek megfelelően a nulladik naprendet követően az egyes napirend a Beszámoló a 
Nyírbátori Rendőrkapitányság 2019. évi tevékenységéről, Nyírbátor bűnügyi, közrend-, 
közbiztonsági helyzetéről, ezt követően együtt kerül tárgyalásra a 2 katasztrófavédelem által 
készített beszámoló és tájékoztató;  Beszámoló a Mátészalkai Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség Nyírbátori Hivatásos Tűzoltósága 2019. évi tevékenységéről és a Tájékoztató a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mátészalkai 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2019. évi tevékenységéről. Ezt követően a Nyírségvíz 
munkatársainak beszámolója a Nyírbátor városban 2017-2019 években végzett vízi 
közszolgáltatásról lenne a harmadik napirendi pont utána javasolja, hogy a költségvetési 
rendeletet tárgyalja a Képviselő-testület, majd az azzal szorosan összefüggő 2020. I. félévi 
önkormányzati költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztató kerüljön megtartásra. A 
Lakásrendelet a szervezeti működési szabályzat megtárgyalása után a meghívón szereplő 
sorrendet javasolja. 
A lakásrendeletnél egy rendelet és egy határozat-tervezet szerepel, hasonlóan két határozat-
tervezet van a szociális szolgálattal kapcsolatos előterjesztésnél, valamint két pótanyag került 
becsatolásra a napirendekhez, az egyik a változtatási tilalomról szóló rendelet módosítása, a 
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másik egy konzuli iroda kialakításáról szóló döntés. Két napirend eredetileg 7. és 8. pontként 
szerepeltek a meghívóban: Beszámoló a mezei őrszolgálat 2019. évi tevékenységéről és a 
Tájékoztató a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről 
kikerültek a tárgyalni kívánt napirendek közül, mivel terjedelmes az ülésezés anyaga. 
Amennyiben nincs kérdésük a napirenddel kapcsolatban, kéri, hogy szavazzanak. 
 
A döntéshozatalban részt vett 11 fő képviselő. 
A képviselő-testület a polgármester által ismertetett kiegészítéssel a napirendet 11 igen, 0 nem 
és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja. 

 

Tárgy (0. tsp) 0.  Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról, az önkormányzati hatósági 
ügyekben, az átruházott hatáskörökben hozott 
döntésekről, az előző ülés óta történt fontosabb 
eseményekről, intézkedésekről 

 
Máté Antal polgármester: A nulladik napirendi pontban a szokásoknak megfelelően 
határidővel megjelölt átruházott hatáskörben hozott döntések szerepelnek, ingatlan 
értékesítéssel, pályázattal kapcsolatban meghozott döntések és polgármesteri határozatok 
költségvetés átcsoportosításhoz kapcsolódóan. Döntést igénylő kérdésekhez került az Állami 
Számvevőszék által készített jelentés, amely önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokat 
vizsgált Nyírbátorhoz hasonlóan több településen is. Megállapított bizonyos hiányosságokat a 
Kft esetében a leltározási tevékenységre vonatkozóan. Megjegyzi, örömteli, az a tényállás, hogy 
hiányosságok az önkormányzat esetben nem merültek fel. Ez azt bizonyítja, hogy igyekszünk 
a törvényi szabályozásnak eleget tenni és a kollégák jól végzik a munkájukat. A Kft. leltározási 
tevékenységségre vonatkozó hiányosságra elkészült az intézkedési terv. Megjegyzi, hogy az 
előző vezetéshez tartozik ez a hiányosság, az új ügyvezetés feladata ezeknek a hiányosságoknak 
a pótlása. Kérdezi ezzel kapcsolatban van-e kérdésük, amennyiben nincs, kéri, hogy 
szavazzanak. 
A döntéshozatalban részt vett 11 fő képviselő. 
 
A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzati hatósági 
ügyekben, az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről, az előző ülés óta történt fontosabb 
eseményekről, intézkedésekről szóló ÁSZ jelentéssel kiegészített határozatot 11 igen, 0 nem és 
0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 
 
A képviselő-testület a nulladik napirendi pontot 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 
– egyhangúlag – elfogadja 
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Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
129/2020(IX.30.) 

önkormányzati határozata 
 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzati hatósági ügyekben, az 
átruházott hatáskörökben hozott döntésekről, az előző ülés óta történt fontosabb 

eseményekről, intézkedésekről 
 

A Képviselő-testület 

0. 

- megismerte a Fejlesztési és Gazdasági Bizottságának 22/2020. (VIII.25.) határozatát, 
valamint megismerte Nyírbátor Város Polgármesterének 13/2020 (VIII.24.) 14/2020 
(VIII.28.) 15/2020 (IX.10.) számú határozatait. 

 
- megismerte és tudomásul vette az Állami Számvevőszék EL-2867-001/2020. 

iktatószámú, 2513 témaszámú,  „Nemzeti tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzése – 
Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft.” című jelentését 

 
Tárgy (1. tsp) 1. Beszámoló a Nyírbátori Rendőrkapitányság 

2019. évi tevékenységéről, Nyírbátor bűnügyi, 
közrend-, közbiztonsági helyzetéről 

 
 
Máté Antal polgármester: Köszönti dr. Hudák Zsolt főkapitány-helyettest és dr. Nagy István 
rendőrkapitány urat. Kéri a közszolgáltatási bizottság elnökét, hogy a napirendet ismertesse a 
Képviselő-testület előtt. 
 

Polyák László képviselő: Köszönti a jelenlévőket. Bizottságuk megtárgyalta az anyagot és 
egyhangúlag elfogadásra javasolják. Megjegyzi, hogy Nyírbátorba öt úton lehet bejutni, és sok 
olyan útszakasz van, ahol lehetőség van a gyorshajtásra. Kéri, hogy fokozottan ügyeljenek a 
gyorshatókra és a forgalom lassítására. A drog használatra is kéri, hogy tegyenek lépéseket. 
Örömmel tapasztalta, hogy az előző évben a helyhatósági választások során megfelelően léptek 
fel, ezáltal nyugodtabb körülmények között zajlottak le a választások. Kéri, hogy amennyiben 
lehetőség van rá, úgy legyenek jelen minél nagyobb számban a rendőrök az utcákon, mert úgy 
a leghatékonyabb a bűnmegelőzés, vagy a bűnelkövetők elfogása. A bizottság nevében 
tisztelettel megköszöni a rendőrség előző évi munkáját. 

 

Nagy István r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, Nyírbátori Rendőrkapitányság: Köszöni a 
bizottságnak a véleményezését a beszámolóval kapcsolatban. Három célkitűzést emel ki, 
melyeket előzőleg Polyák László képviselő úr is megemlített, az egyik a választással 
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kapcsolatos feladatok végrehajtása, a lakosság szubjektív biztonság érzetének biztosítása a 
harmadik pedig a közlekedésbiztonsági helyzet Nyírbátorban. Mint ahogy a bizottság is 
megfogalmazta, a választások zökkenőmentesen lezajlottak, a rendőrség megfelelően végezte 
a munkát. Intenzíven és hamar reagáltak a lakossági bejelentésekre. Csökkent a 
bűncselekmények száma Nyírbátorban, javul a közbiztonsági helyzet, mely által élhető kisváros 
Nyírbátor. A közlekedésbiztonsággal kapcsolatban 230 intézkedést tettek, mely eredményeként 
felére csökkent a balesetek száma. Szóba került az új pszichoaktív anyagok használata, mely 
miatt az elmúlt évben 62 esetben kezdeményeztek eljárást, melyből 10 esetben emeltek vádat, 
3 esetben jelenleg is előzetes letartóztatásban vannak az elkövetők. Kiemeli, hogy nagyon nehéz 
a drogterjesztők feltérképezése és elfogatása, és kevesen vesznek részt drog prevenciós 
foglalkozásokon. Nagy segítséget nyújt a készenléti rendőrség mellet egy szeptemberi 
kinevezéssel körzeti megbízott jelenléte is. Igyekeznek együttműködni a mezőrökkel és a 
polgárőrséggel. Köszöni a figyelmet. 
 
 Máté Antal polgármester: Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a napirenddel kapcsolatban 
van-e kérdés, amennyiben van, úgy a hivatal munkatársai továbbítani fogják írásban az 
illetékesek felé,  ahogyan az előzetesen kérésre került. Kiemeli a jó együttműködés fontosságát. 
Forgalom biztonság szempontból fontos a szabályos parkolás, mely rendezvények alkalmával 
és piac napokon nagy problémát jelent. Miután ezt jelezte, az elmúlt egy hónapban jelentős 
javulás mutatkozik. A jelenlegi vírus helyzet komoly feladatokat ró nem csak a rendőrségre, 
hanem az önkormányzatra is. Ezeket a központi, Kormány által hozott döntéseket betartatni 
szükséges. Köszöni ebben is az együttműködésüket. Felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy a 
védekezéshez szükséges szabályokat mindenképpen tartsák be. Köszöni a rendőrség előző éves 
munkáját. 
 
Márton József képviselő: Köszöni a rendőrség munkáját. Megjegyzi, hogy a kihelyezett 
sebességmérő készülékek jelenlétéről tájékoztatják egymást a sofőrök, így nehezebb a 
gyorshajtók kiszűrése. 
 
Kerezsi István képviselő: Elmondja, hogy a beszámolóban is látszik a javuló tendencia és a 
rengeteg munka, melyet ezúton köszön meg a rendőrség munkatársainak. Szeretné a kapitány 
úr figyelmét felhívni, hogy gondot fog okozni a Vásártéren az illegális hulladék égetése. 
Sokszor a rendőrség bejáratához közel égetik a szemetet, mely hatalmas füstfelhőt okoz. 
Probléma továbbá a beláthatatlan útkereszteződések és kanyarok megléte, gondozatlan sövény 
és bokrok takarása miatt. Kéri, hogy a közútkezelővel közösen térképezzék fel ezeket a 
csomópontokat, hogy a balesetek elkerülhetőek legyenek. A beszámolót elfogadásra javasolja 
és köszöni a rendőrség munkáját. 
 
dr. Veres János önkormányzati tanácsadó: Hozzászólásában elmondja, hogy a 2018-as 
rendőrségi beszámoló kapcsán kritikát fogalmazott meg, mely szerint nem végezték jól 
munkájukat a választások során. Most hangsúlyozza, hogy dicséret és köszönet jár a 
rendőrségnek, a 2019-es választások során nyújtott helytállásukért. Köszöni az intézkedésüket 
és az eredményes munkájukat! Kéri, hogy a törvények betartásában lépjenek fel határozottan 
bármilyen témában is kerüljön sor választásokra. Kéri, hogy készüljenek arra a jelenségre, hogy 
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a korábban főváros centrikus drog terjesztők elindultak vidéki nagyvárosok felé. Táborokat 
indítanak, ingatlanmozgások és tőkemozgások tapasztalhatóak, mert nyitnak az ilyen jellegű 
csoportok, így kéri, ha ilyet érzékelnek, ezeket a szereplőket fékezzék meg! 
 
Máté Antal polgármester: Hozzászólásában elmondja, hogy a gazdasági programban szerepel 
a városi forgalom áttekintése, Kerezsi képviselő úr észrevétele ebbe a csoportba gyűjthető, az 
érintett 3 fél ebben a témakörben biztosan fog egyeztetni. A forgalommal kapcsolatos 
problémákat és észrevételeket kéri, hogy írásban küldjék meg az önkormányzat részére, hogy a 
további intézkedések megtörténhessenek. A drogprobléma kérdésében határozottan kell 
fellépni, melyhez elengedhetetlen egy felelős kolléga kijelölése, aki felveszi a kapcsolatot a 
további megyei szereplőkkel, aki megismeri a megyén belüli jó gyakorlatokat, és azután célul 
tűzheti ki partnerek bevonásával a drog prevenciós tevékenységet. Ebben kéri a rendőrség 
közreműködését. 

A döntéshozatalban részt vett 11 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátori Rendőrkapitányság 2019. évi tevékenységéről, Nyírbátor 
bűnügyi, közrend-, közbiztonsági helyzetéről szóló határozatot 11 igen, 0 nem és 0 
tartózkodó-egyhangúlag- szavazattal elfogadja. 
 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
130/2020. (IX.30.) 

önkormányzati határozata 
 

a Nyírbátori Rendőrkapitányság 2019. évi tevékenységéről, Nyírbátor város közbiztonsági 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról 

 
 
A Képviselő-testület: 
 

 a Nyírbátori Rendőrkapitányság 2019. évi tevékenységéről, Nyírbátor város 
közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló 
beszámolót megismerte, azt elfogadja, 

 köszönetét fejezi ki a kapitányság személyi állományának munkájáért. 
 
 
Szavazást követően Nagy István rendőrkapitány úr átnyújt egy emlékplakettet polgármester 
részére, mely a rendőrség fennállásának 100. évfordulójára készült. A díszkártya tartalmaz 
továbbá egy rendőrségi logóval ellátott adathordozót, mely a rendőrség munkáját bemutató 
kisfilmet tartalmazza. Javasolja rendőrkapitány úr a helyi televízióban a videó lejátszását, 
mellyel bemutathatják mindennapi munkájukat a lakosság számára is. 
 
Tárgy (2. tsp) Beszámoló a Mátészalkai Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség Nyírbátori Hivatásos Tűzoltósága 
2019. évi tevékenységéről 
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 Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mátészalkai 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2019. évi 
tevékenységéről 

 
Máté Antal polgármester: A második napirendi pont a beszámoló a Mátészalkai 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Nyírbátori Hivatásos Tűzoltósága 2019. évi tevékenységéről 
és a Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2019. évi tevékenységéről. A két napirendet 
javasolja egyben tárgyalni. Kéri a közszolgáltatási bizottság elnökét, hogy ismertesse az 
előterjesztést, azt követően megadja a szót szóbeli kiegészítésre a katasztrófavédelem és 
tűzoltóság megjelent képviselőinek. Jelzi, hogy ez esetben is, csak úgy, mint a rendőrségi 
beszámoló esetében, szíveskedjenek kérdéseiket feltenni, mely kérdések írásban történő 
eljuttatásáról az illetékesek részére a hivatal munkatársai gondoskodnak. Az arra kapott 
válaszokat vissza juttatják és a média részére is továbbításra kerülnek. 
 
Polyák László képviselő: Örömét fejezi ki a személyes találkozás lehetőségének, és köszöni 
az önfeláldozó munkájukat. A bizottsága megtárgyalta és javasolja elfogadásra a beszámolót. 
Megjegyzi, hogy az esetszámok tekintetében érdekes, hogy előző évben történt Nyírmada 
településen 135 eset, Nyírbátorban 134 eset. A két település lakosságszámában jelentős az 
eltérés, míg az esetszám szinte azonos. Véleményét fogalmazza meg azzal kapcsolatban, hogy 
Nyírbátor nem az őt megillető helyen szerepel a megyében, a térségben a katasztrófavédelem 
és tűzoltóság tevékenységének tekintetében. Sajnálattal veszi tudomásul, hogy Nyírbátor kiesett 
abból a szerepkörből, melyben meghatározó szerepe volt a korábbi években. Bízik benne, hogy 
azok az eszközök, melyek egykor Nyírbátorban a tűzoltóság tulajdonában voltak, vissza fognak 
kerülni. Köszöni a munkájukat, kíván bizottsága és saját maga nevében jó egészséget és sok 
sikert a további munkájukhoz. 
 
Tamás Ferenc tű. alezredes Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
kirendeltségvezető: Elmondja, hogy mindig nagy öröm számára, ha a nyírbátori Képviselő-
testület előtt ismerteti a beszámolót, mivel 20 évet szolgált a városban. Ismerteti az elmúlt évben 
bekövetkezett személyi változásokat, a célkitűzéseket. Beszámol a hatósági tevékenységeikről 
és a tűzesetekről. 58 település tartozik az illetékességi területhez,3 fontos szakterület tartozik a 
katasztrófavédelemhez, melyből az egyik, szinte a legfontosabb a tűzoltóság. A 2019-ben 
bekövetkezett káresemények esetében elmondja, hogy minden idők legnagyobb esetszáma 
következett be. A viharkárok a tavaszi száraz időjárás okozta avarégések emelték meg a 
káresemények számát. Jelentős a téves riasztások száma, mely a füstjelző berendezések 
meghibásodása miatt következett be. A szándékosan megtévesztő jelzések száma nem csökken, 
a rendőrség bevonásával igyekeznek elfogni az elkövetőt. 2019-ben 68 műszaki mentés és 73 
tűzeset volt Nyírbátorban, melyet prezentációval szemléltet. 2020-ban eddig 48 műszaki 
mentés és 79 tűzoltási esemény történt. Elmondja, hogy sok automatikus tűzjelző rendszer épült 
ki a városban, de a létesítmények nem fordítanak elég figyelmet a karbantartásra, az évenkénti 
felülvizsgálatokra, ezért kerülhet sor annyi téves jelzésre. Ismerteti a tűzoltóság munkáját, napi 
szintű feladatait, a tűzoltók sportversenyeken elért eredményeit. Kiemeli a prevenciós 
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tevékenységet, lakossági fórumokról füstjelzők kiosztásáról számol be. Az önkéntes tűzoltók 
támogatásának és a polgári védelem szakterület fontosságát is megemlíti. Nyírbátor 
veszélyeztetettségi szempontból piros (1-es) besorolású, ez a veszélyes üzemek jelenléte miatt 
indokolt. Elvégzett feladatok ismertetésénél elmondja, hogy szemléket tartanak, és bizottsági 
ülésezésen vesznek részt, védelmi tervet dolgoznak ki és gyakorlatokat végeznek el, polgári 
védelmi szervezetek felkészítését és önkéntes csoportok műveleti alkalmazását végzik. 
Versenyeket rendeznek általános,- és középiskolások részére, közösségi szolgálatra minden 
középiskolával kötöttek együttműködési megállapodást. Nyírbátorban 5 veszélyes üzem 
található, ezek ellenőrzését folyamatosan végzik, csak úgy, mint a közúti veszélyes szállítmány 
ellenőrzését is, mely során a tavalyi évben 362 gépjárműből 6 esetben kezdeményeztek eljárást 
valamilyen hiányosság miatt. Kerezsi István képviselő rendőrségi beszámoló kapcsán feltett 
kérdéséhez kapcsolódóan megjegyzi, hogy amennyiben értesítik őket, természetesen kimennek 
a hulladék égetés helyszínére. Jelzi, hogy sok eljárás és büntetés is történt ezzel kapcsolatba. 
Felhívja a figyelmet arra, hogy 2021-től nem engedélyezett az avar égetése sem, így számítanak 
további eljárásokra. Aktuális tűzvédelmi témákban anyagokat készítenek önkormányzatok és a 
média részére. Köszöni a partnerek együttműködését és a figyelmet. 
 
Máté Antal polgármester: Köszöni alezredes úrnak a prezentációt és gratulál a tűzoltóság 
fennállásának 150 éves évfordulójához. Felhívja a figyelmet arra, hogy Nyírbátorban 
működnek olyan cégek, amelyek a legveszélyesebb kategóriába sorolhatók. Ez többletfeladatot 
jelent, csakúgy, mint a vihar által okozta károk. Ezért is fontos ennek a területnek a 
megerősítése, és az együttműködés. Az előttünk álló Európai Uniós program tekintetében lesz 
lehetőség fejlesztésekre. Ehhez kéri az együttműködést. A lakossági tájékoztató rendszer 
elavult, melyet szeretnének helyreállítani, melyhez szükség van uniós forrásra. Szükségét látja 
egy olyan műszaki egység felállításának, mely káresemények kapcsán hatékonyan tud fellépni 
a gyors reagálásnak köszönhetően. Az ehhez szükséges műszaki berendezések, megfelelő 
eszközök beszerzéséhez szükséges a pályázat benyújtása és a hatékony együttműködés. 
Fontosnak tartja kiemelni, hogy a katasztrófavédelemhez tartoznak a vízgazdálkodással 
összefüggő hatósági ügyek is, mely plusz feladatot jelent a jövőben. Az esőzések, az időjárás 
miatt át kell alakítani a város és város körüli csapadékvíz elvezetési rendszert. Szükséges a 
szemléletváltás, a vízgyűjtők szabályozása, kapacitásának bővítése, mely során számít az 
együttműködésre. Elmondja továbbá, hogy a város ki fog alakítani egy távfelügyeleti rendszert 
a lakossági füst és tűzjelző rendszerek bevonásával, a jelenleg működő önkormányzati 
fenntartású diszpécser irodában, ahol a kamerarendszer térfigyelő kamerái be vannak kötve. Ez 
a rendszer képes lesz olyan eszközök hálózatba való bekapcsolására, mely nem csak riasztó, 
hanem tűzjelző is. Kéri a segítséget a fűtési szezonnal kapcsolatban egy tájékoztató kiadásában 
a médiával együttműködve a tűz,- és balesetek megelőzés céljából. Köszöni a 
katasztrófavédelem és tűzoltóság munkáját, jó egészséget és sok sikert  kíván a további 
munkájukhoz. Megadja a szót a képviselőknek, akinek van kérdése, kéri, hogy tegye fel. 
 
Polyák László képviselő: Július közepén jelezte a katasztrófavédelemnek, hogy a Munkácsy 
sétány Fáy úti lakótelep környékén (Fáy u. 6. sz. előtti sziklakertben) található egy méhraj, és 
bárkihez fordul, nem kap segítséget. 
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dr. Veres János önkormányzati tanácsadó: Hozzászólásában elmondja, hogy a vetített 
diasorból jól látszik, hogy Nyírbátorban 11 gyárból 5 veszélyeztetett kategóriába sorolható. A 
beavatkozások száma indokolttá teszi, hogy amit innen elvittek, azt hozzák ide vissza. Az a 
kérése, hogy jelentsék ezt a feljebbvalóiknak, szerepeljen a Nyírbátori Képviselő-testületi 
ülésen az, hogy Nyírbátor városa elvárja, sőt követeli azt, hogy Nyírbátorba hozzák vissza azt 
a szerkocsit, amit innen elvittek,- nyilván, nem ugyan azt a darabot, hanem egy modernebb, 
korszerűbb szerkocsit- a következő fejlesztéseknél ezt kéri, vegyék figyelembe, hisz indokolt a 
kérés meghallgatása. Kéri, hogy írják bele a jelentésbe, hogy Nyírbátor Város Önkormányzata 
visszavárja azt a pénzt, melyet a nyírbátori tűzoltóság épületébe saját erőként, hozzájárulásként 
kifizetett, ez akkori értéken 93 millió forint volt. Nagy érdeklődés mutatkozik a nyírbátori ipari 
park iránt a befektetők részéről, emiatt válik szükségessé a katasztrófavédelmi eszközök 
beszerzése és fejlesztése, a tűzoltóság kapacitásának bővítése, hogy ne legyen ez akadálya a 
gazdasági fejlődésnek. Az a kérése, hogy a katasztrófavédelem működjön ebben közre, hogy 
nyírbátori fejlődés valósulhasson meg. 
 
Máté Antal polgármester: 
Kiegészítésként elmondja, hogy Nyírbátor Város Önkormányzata megalapozott módon kíván 
fejlesztési igényt benyújtani, várhatósan sok forrás nyílik meg az elkövetkezendő időszakban. 
Szakmai alapon közösen kell kihasználni ezeket a lehetőségeket. 
Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további kérdés, 
amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak. 
A döntéshozatalban részt vett 11 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Beszámoló a Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Nyírbátori 
Hivatásos Tűzoltósága 2019. évi tevékenységéről szóló határozatot azzal a kiegészítéssel, hogy 
köszönetét és elismerését is kifejezi munkájukért 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 
– egyhangúlag – elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

132/2020. (IX.30.) 
önkormányzati határozata 

 
A Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség Nyírbátori Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokságának 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolójáról 

 

A Képviselő-testület: 
 
 

 
1) elfogadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége Nyírbátori Hivatásos 
Tűzoltóparancsnoksága 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót. 
 



215 
 

2) Köszönetét és elismerését fejezi ki a Nyírbátori Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
vezetőinek és munkatársainak a végzett munkájukért. 

 
 

A képviselő-testület a Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2019. évi tevékenységéről szóló 
határozatot azzal a kiegészítéssel, hogy köszönetét és elismerését is kifejezi munkájukért 11 
igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 
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Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

131/2020. (IX.30.) 
önkormányzati határozata 

 
a Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2019. évre vonatkozó 

tájékoztatójáról  
 
 
A Képviselő-testület: 
 
 

 
3) tudomásul veszi a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2019. évi  tevékenységéről szóló 
tájékoztatót. 
 

4) Köszönetét és elismerését fejezi ki a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőinek és munkatársainak a végzett munkájukért. 

 
 

Tárgy (3. tsp) Beszámoló a Nyírbátor városban 2017-2019 
években végzett vízi közszolgáltatásról 

 

Máté Antal polgármester: A harmadik napirendi pont a Nyírségvíz beszámolója a Nyírbátor 
városban 2017-2019 években végzett vízi közszolgáltatásról. Köszönti a vendégeket, és 
kiegészíti az előző napirendben elhangzottakat azzal, hogy összefügg a katasztrófavédelem, a 
tűzoltóság és a Nyírségvíz munkája. Az ipari park bővítése kapcsán a tűzivíz vételi pontok 
kijelölése, a szennyvíz és ivóvíz hálózat fejlesztése fontos. Kéri a bizottság elnökét, ismertesse 
az előterjesztést. 
 
Polyák László képviselő: köszönti a jelenlévőket. Határozatképes bizottságuk megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja a beszámolót. Érzékelhető a beruházás eredménye. Amennyiben a 
csőrendszer nem kerül cserére, ott a lappangó víz és a cső minősége ront az ivóvíz minőségén. 
Közel 300 millió forintot fordított a cég víziközmű beruházásra, fejlesztésekre. A 
beszámolóban ismerteti mindazon eszközöket, melyek fejlesztésre kerültek. Bizottságával 
kilátogatott a telepre, a helyszínre, elégedett a látottakkal, a helyszínen is kóstolták az ivóvizet. 
A csapadékvíz és a szennyvízelvezetés problémája jelentős. A megváltozott időjárási viszonyok 
miatt is fordulhat elő az e jelenség Nyírbátorban, hogy jelentős csapadék hullik, emiatt nem 
bírja elvezetni a rendszer, a csapadékvíz belekerül a szennyvízelvezető rendszerbe, ami nem 
csak közegészségügyi szempontból, hanem közérzetet tekintve is hatalmas problémát jelent. 
Jelentős kiadással jár, de tervben szerepel ennek a jelenségnek a kiküszöbölése. Köszöni a 
Nyírségvíz munkáját, megjegyzi, hogy azonnal reagálnak minden felmerült problémára, 
gyorsan elhárítják az esetleges meghibásodásokat. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a beszámolót. 
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Könnyű Zsolt Nyírségvíz: Köszönti a jelenlévőket, köszöni a képviselő elismerő szavait. Ígéri, 
hogy a jövőben is igyekeznek minden igényt kielégítve végezni a munkájukat. Ismerteti az 
elmúlt 3 év fejlesztéseit, beruházásait. Az ipari park bővítésével növekedett az értékesítési 
volumen mind ivóvíz tekintetében, mind a szennyvízelvezetésben. Ivóvíz termelés értékesítése 
üzemi eredménye veszteséges. Nem a gazdálkodásból adódik ez a veszteség, hanem a 2012. 
évtől befagyasztott díjakból, 2013 óta pedig a rezsicsökkentés 16 millió Ft eredményt rontó 
hatással bír. A díjak beszedése nem egyszerű. 91 településen szolgáltatnak, 80%-ban a díjakat 
megfizetik. a következő 10% 1 hónapon belül térítésre kerül, viszont a fennmaradó 10% 
díjtartozás behajtásra kerül. Igyekszik a cég empatikus maradni, vírushelyzetre való tekintettel 
vagy a nyári időszak kánikulái miatt nem hajtották be ezeket az elmaradásokat. 2020 augusztus-
szeptember időszakában kénytelenek voltak foganatosítani olyan intézkedéseket, amivel 
igyekeznek a tartozást behajtani. 22 esetben a korlátozást megkezdte, ebből 13 már kifizette 
tartozását, viszont 9 esetben korlátozásra került a szolgáltatás. Így a 4 millió forintos hiányból 
2 millió forint beszedésre került. Nyilván vannak olyan élethelyzetek, mely során fordulhatnak 
akár a városvezetéshez, vagy alapítványhoz segítségért, mellyel egy részét lehet, hiszen ez 
ugyanolyan szolgáltatás, mint a villamos áram,vagy gáz szolgáltatás.3 év alatt 300 millió 
forintot költöttek az ivóvíz és szennyvízelvezető rendszerekre és 2020 év elejéhez viszonyítva 
több, mint 200 millió ft áll rendelkezésre a jövőbeni célok és fejlesztések megvalósításához. 
 
Máté Antal polgármester: Köszöni a szóbeli kiegészítést és megjegyzi, hogy rendkívül jó az 
együttműködés a Nyírségvíz helyi és megyei vezetésével. Nagyon fontos szolgáltatás, melyről 
véleménye szerint felelősen kell dönteni. Köszöni az együttműködést a 71 lakásos 
önkormányzati bérlakásnál, útépítéseknél, különböző beruházásoknál. Mivel a zöldhulladék 
égetésének a lehetősége megszűnik jövőre, így a tervek között szerepel egy komposztáló telep 
kialakítása. Szennyvíz telep mellett működik most a zöldhulladék tároló, mely jelentős 
fejlesztésre szorul, így a jó együttműködésen múlik az, hogy esetleg a két beruházás egyszerre 
és minél hatékonyabban valósuljon meg. Köszönetét és elismerését fejezi ki a Nyírségvíz Zrt 
vezetőinek és munkatársainak a végzett munkájukért. Kérdezi, hogy van-e kérdés, amennyiben 
nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 
 
A döntéshozatalban részt vett 11 fő képviselő. 

A képviselő-testület a a Nyírbátor városban 2017-2019. években végzett vízi 
közszolgáltatásról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozatot azzal a kiegészítéssel, hogy 
köszönetét és elismerését is kifejezi munkájukért 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 
– egyhangúlag – elfogadja 

 
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

133/2020. (IX.30.) 
önkormányzati határozata 

 
a Nyírbátor városban 2017-2019. években végzett vízi közszolgáltatásról szóló 

beszámoló elfogadásáról 
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A Képviselő testület 
 

- A Nyírségvíz Zrt. Nyírbátorban 2017-2019. években végzett vízi közszolgáltatásról 
szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja. 
 

- Köszönetét és elismerését fejezi ki a Nyírségvíz Zrt vezetőinek és munkatársainak a 
végzett munkájukért. 

 
 

Máté Antal polgármester: 5 perc szünetet rendel el. 

Tárgy (4. tsp) Előterjesztés a Nyírbátor Város 
Önkormányzata 2020. évi költségvetésének, és 
a költségvetés végrehajtása szabályairól szóló 
5/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 

Máté Antal polgármester: A következő napirendi pont a költségvetés módosításáról szóló 
rendelet módosítás. Ebben az évben nem első alkalommal fordul elő, hogy jelentősen kellett 
módosítani a költségvetést a kialakult járványhelyzet miatt. Összességében elmondja, hogy a 
város költségvetése stabil, a város működését biztosítani tudja, viszont a nyár folyamán olyan 
döntések születtek, melyek jelentősen kihatottak nem csak az idei év költségvetésére, hanem az 
elkövetkezendő évek költségvetésére is. A járvány jelentősen kihatott a gazdaság működésére, 
jelentősen befolyásolja a bevétek alakulását. A nyírbátori költségvetésben a legjelentősebb 
bevétel a helyi adók, ebből is kiemelkedő az iparűzési adó. Az első a gépjárműadó, mely a 
járványkezelési alapba került. Ez az elvonás nagyságrendileg 50 millióval érintette a város 
bevételi oldalát. A legsúlyosabban az érintette a város bevételét, hogy július 14-én a Magyar 
Közlönyben megjelent az a kormányrendelet, mely szerint az adófeltöltés az iparűzésiadó 
tekintetében a cégek részére nem kell, hogy megtörténjen. Nyírbátor esetében ez közel 300 
millió forint bevételkiesést eredményezett, melyre reagálni kellett. Ez évre engedélyezett a 
képviselő-testület egy 150 m Ft-os folyószámlahitel biztosítását, melyet ez év végéig vissza kell 
fizetni. 400 millió forint megtakarítást az egyéb bevételkiesések kapcsán realizálni kellett. A 
város költségvetése 8 milliárd ft körül mozog, 5%-os tétel a 400 millió ft. A kiadások 
csökkentésével még nem növekszik a bevétel. Rengeteg kiadással kellett számolni, mert a 
járvány idején is igyekeztek mindenkinek biztosítani az állását, nem szűnt meg egyetlen 
munkahely sem ebben a nehéz időszakban. Köszöni a költségvetésben részt vevő minden 
vezető, szakember és közreműködő kolléga, valamint az önkormányzati alkalmazottak 
munkáját és együttműködését. Úgy látja, ez a költségvetés alkalmas arra, hogy ezt a nehéz évet 
átvészelje a város. Az adóelőleg feltöltésének eltörlése sújtotta leginkább a város 
költségvetését. A döntés célja az volt, hogy a 100 millió Ft feletti árbevételű cégeket segítsék a 
gazdaság újraindítása kapcsán azzal, hogy a források maradjanak a cégeknél. Nem olyan tételű 
kiadások, melyek meghatározzák a cég működését. Nem ez befolyásolja a munkavállalók 
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elbocsájtását. Az anyavállalat helyzete és a piac hat ki úgy a multinacionális cégekre, melyek 
okozhatnak kapacitás csökkentést. Ez Nyírbátorban minimális esetben fordult elő, minden cég 
arra törekszik, hogy munkavállalóit megtartsa. A következő évi költségvetést kellő 
óvatossággal kell tervezni. A fontos tételeket felsorolja a költségvetésből, valamint az 
átütemezésre került projekteket, fejlesztéseket is. Megemlíti a személyi kiadások csökkentése 
tekintetében az önkormányzat valamennyi vezetőjének és munkatársának az év végi 
jutalom/prémium eltörlését. Úgy kell ütemezni, hogy nem lehet előre tudni, mit hoz a jövő. A 
városra mindig is jellemző volt, hogy nem tétlenül ült és várta, hogy befektetők érkezzenek a 
városba, hanem elébe mentek a lehetőségeknek, melyek jelenthetnek többletbevételt a város 
számára. Jelenleg is folynak tárgyalások befektetőkkel, napokon belül elkezdődik a napelem 
park kialakítása, mely jelentős adóbevételt fog eredményezni. Várhatóan márciustól már 
termelni fog. Mindent meg kell tenni annak érkeében, hogy többletbevételt biztosítsanak az 
önkormányzatnak. A pénzügyi bizottság elnökének megadja a szót 

Kerezsi István képviselő: Bizottságuk tárgyalta és elfogadásra javasolja a napirendi pontot. 

Levendáné dr. Lengyel Valéria képviselő: Értékeli a beszámolót, részletesen ismerteti az 
előterjesztésben foglaltakat. Köszöni a dolgozóknak a munkáját. 

Máté Antal polgármester: Ismerteti az előterjesztés mellékleteit, és kiegészíti az 
elhangzottakat azzal, hogy szerencsés helyzetben volt az önkormányzat olyan tekintetben, hogy 
vannak tartalékok, és az elvonások  felét tartalékokból tudta fedezni az önkormányzat. Év elején 
elfogadott költségvetésben bizonyos bevételekhez nem rendeltek kiadásokat, amikor a 
bevételek nem úgy teljesülnek, akkor a fent említett tartalékok elfogynak, mivel a tartalékok 
lecsökkentek, a bevételeket szükséges növelni. Amennyiben nincs több kérdés, úgy kéri, hogy 
szavazzanak. 

dr. Báthori Gábor elhagyta az üléstermet. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátor Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésének, és a 
költségvetés végrehajtása szabályairól szóló 5/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendeletet 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – 
elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
22/2020. (IX.30.) 

önkormányzati rendelete 
 

Nyírbátor Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésének, és a költségvetés 
végrehajtása szabályairól szóló 5/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
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2011. évi CLXXXIX törvény 120. § (1) a) pontjában meghatározott Pénzügyi Bizottság 
véleményének kikérésével a következőket rendeli el:  

 

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSAINAK ÉS BEVÉTELEINEK 
FŐÖSSZEGE 

1. §  
 
Nyírbátor Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésének, és a költségvetés 
végrehajtása szabályairól szóló 5/2020. (II.26.) önkormányzati rendelete 
(továbbiakban: „R”) 1 § (1)-(2) bekezdése helyébe az alábbiak lépnek:  
„ (1) Nyírbátor Város Önkormányzata 2020. évi 

 
a) költségvetési bevételeit 4 347 905 637 Ft-ban 
b) finanszírozási bevételeit 2 828 109 217 Ft-ban 
c) bevételek főösszegét 7 176 014 854 Ft-ban 
d) költségvetési kiadásait 6 986 264 300 Ft-ban 
e) finanszírozási kiadásait 189 750 554 Ft-ban 
f) kiadási főösszegét 7 176 014 854 Ft-ban 
g)   a Möt. 111.§ (4) bek. szerinti kv-i  hiány   Ft-ban 

ga) belső finanszírozást követően 
működési hiányát 311 073 744 

 

Ft-ban gb) belső finanszírozást követően 
felhalmozási többletét -311 073 744 

Ft-ban 

állapítja meg. 
 
 
 
 

(2) Az Önkormányzat az (1) bekezdés szerinti hiányából 

a)   Belső finanszírozásra szolgáló 
pénzforgalom nélküli bevételeket  

1 855 534 351 
 

Ft-ban 

  aa) Előző évek maradványa működési 
célú  

123 598 273 Ft-ban 

  ab) Előző évek maradványa felhalmozási 
célú  1 731 936 078 Ft-ban 

b)   Hitelek 972 574 866 
 

Ft-ban 
  ba) Működési célú hitelfelvétel 150 000 000 Ft-ban 
  bb) Felhalmozási célú hitelfelvétel  822 574 866 

 
Ft-ban 

állapítja meg.” 
 

2. § 
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(1) Az „R” 1., 2., 3., 4., 5., 7. mellékletei helyébe e rendelet 1., 2., 3., 4., 5., 6.  mellékletei 

lépnek.  
(2) Az „R” 8. mellékletei e rendelet 7.1-7.4 mellékleteivel egészülnek ki.   

 

3. § 
ZÁRÓ- ÉS HATÁLYBA LÉPTETŐ RENDELKEZÉSEK 

 

 E rendelet 2020. október 1-én lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

 

Kmf. 

 

Máté Antal  Badics Ildikó  
polgármester jegyző 

A rendelet kihirdetve: 2020. szeptember 30-án 

Badics Ildikó  

jegyző 

 

Tárgy (4. tsp) Tájékoztatás a 2020. évi önkormányzati 
költségvetés első félévi teljesítéséről 

 

Máté Antal polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, melyet nem kíván bővebben 
részletezni mivel összefügg az előző napirendi pont anyagával. Megadja a szót a Pénzügyi 
Bizottság elnökének. 

Kerezsi István Képviselő: Bizottságuk megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 2020. évi I. 
félévi beszámolót. 

Levendáné dr. Lengyel Valéria képviselő: Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a 
beszámolóból kiderül, hogy a költségvetés teljesítése kapcsán a bevételek teljesítése 51.3 %, 
kiadásoké 31%, működési bevételek 44.5%, kiadás oldalon 43,7% , fejlesztési bevételek 56.9%, 
kiadások 21,5%. 822.574 ezer forint hitellel számoltak, melyből igénybe vett hitel 300 millió 
forint. Az előirányzatok átrendeződtek, a tájékoztatót jól áttekinthetőnek tartja. Megemlíti a 
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járvány hatását a dolgozókra és a feladatellátásra vonatkozóan, és köszöni mindenkinek a 
munkáját. 

Máté Antal polgármester: Kérdezi, hogy van-e több kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy 
szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a 2020. évi önkormányzati költségvetés első félévi teljesítéséről szóló 
határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

134/2020. (IX.30.) önkormányzati határozata 
 

tájékoztató a 2020. évi önkormányzati költségvetés első félévi teljesítéséről 
 
 

A Képviselő-testület 
 

1. az önkormányzat 2020. évi első félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót 
megismerte és 

2. a költségvetés I. félévi teljesítési adatait az alábbi fő összegekkel elfogadja: 
 

 
 Előirányzat (Ft) Teljesítés 
 Eredeti Módosított 

 
Bevételek 7 405 941 095 7 387 579 538 3 787 083 529

Kiadások 7 405 941 095 7 387 579 538 2 288 406 395

 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

Máté Antal s.k. Badics Ildikó s.k. 
polgármester jegyző 
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Tárgy (5. tsp) Előterjesztés a lakások és helyiségek bérletéről, 
valamint elidegenítésükre vonatkozó helyi 
szabályokról szóló önkormányzati rendelet 
elfogadására 

 
Máté Antal polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, és elmondja, hogy az épülő 71 
önkormányzati bérlakás kapcsán vált fontossá aktualizálni a rendeletet. Átfogó átalakítás és 
felülvizsgálat vált szükségessé azáltal, hogy megváltoztak az elmúlt években a körülmények. 
A korábbi években jellemzően az önkormányzati bérlakások a nehézbe jutott emberek átmeneti 
vagy tartós segítségét jelentették. Mára viszont a cél az, hogy helyben tartsák a fiatalokat. A 
növekvő munkahelyek száma és a képzések lehetősége miatt szükséges a fiatalokat abban 
segíteni, hogy helyben tudjanak letelepedni. Az első ilyen fontos lépés az első lakáshoz jutók 
támogatása volt, mely sok induló család számár nyújtott segítséget. Be kell azt látni, hogy nem 
minden család tud családi házat vásárolni, vagy építeni. Fontos az, hogy az önkormányzati 
bérlakások biztosításával segíteni lehessen rajtuk, amíg saját megtakarítással vagy hitel 
felvétellel lakást nem tudnak venni. Fontos szempont volt, hogy a korábban kiutalt lakásoknak 
nagy része szociális alapon került kiutalásra. Sok olyan lakáskiutalás történt, mely valamilyen 
feltélhez vagy feltétel meglétéhez kötött volt. Az új rendelet ennek lehetőségét továbbra is 
megtartja, de folyamatosan ellenőrzésre kerülnek. Hiszen előfordulhat az, hogy valaki 20 éve 
beköltözött egy önkormányzati bérlakásba, de 20 év alatt elvárható az, hogy a nehéz szociális, 
társadalmi helyzetből remélhetőleg kikerüljön. Ennek értelmében felül kell vizsgálni, hogy 
továbbra is a rászorultsága megalapozott-e. Amennyiben valakinél az az örömteli helyzet alakul 
ki, hogy már nem rászorult a szociális bérlakásra, akkor nem teszik meg azt, hogy azonnali 
hatállyal kiköltöztetik, hanem 5 év határozott idejű szerződéskötésre kerül sor, de már nem 
szociális bérlakás, hanem önkormányzati bérlakás címén. Különböző kategóriájú lakások 
bérleti díjai évente felülvizsgálatra kerülnek. Az épülő 71 lakásos önkormányzati bérlakások 
kapcsán 1000 Ft/m2/hó bérleti díjat javasolnak. Ami a kiutalást illeti, elmondja, hogy pontozási 
rendszert dolgoztak ki. Első körben nyírbátori igénylőket kívánnak előnyben részesíteni, vagy 
nyírbátori munkahellyel rendelkezőket. Fontos változás a rendeletben, hogy ha valakinek 
megváltozik az életkörülménye, ami miatt kisebb vagy nagyobb lakás cseréjére lenne szüksége, 
akkor van rá mód, hogy ez a csere létrejöjjön. Egyéb feltételekként jelent meg a bérlakást 
igénylők körében a lakástulajdon kérdése. A lakónak és a vele együtt beköltöző személynek 
nem lehet a tulajdonában olyan ingatlan, amely beköltözhető. Nem kíván olyan családnak 
kedvezményes bérleményt nyújtani, akinek egyébként van lakása. Ugyanakkor fontosnak tartja 
megemlíteni, hogy előfordulhat olyan eset is, amikor valakinek van lakása, de nem 
Nyírbátorban, ilyenkor felkínálja az önkormányzat azt a lehetőséget, hogy beköltözhet a 
bérlakásba, de a bérleti jogviszonya megszűnik, ha nem adja el a tulajdonában lévő lakást 
bizonyos időn belül. Nem biztosítjuk úgy az önkormányzati bérlakást, hogy közben más 
városban albérletbe ki van adva a saját lakása. 
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Levendáné dr. Lengyel Valéria képviselő: 14 éve volt utoljára rendelet alkotás. Az eltelt 
időben bekövetkezett jelentős változások és a 71 lakásos bérlakás felépülésével indokolttá vált 
az új rendelet megalkotása. Bizottsága megtárgyalta, mely során vita alakult ki az 1 év 
nyírbátori lakóhely feltétel miatt, de a pontozásos rendszert kiválónak találják. Elmondása 
szerint a vita kicsúcsosodott a 71 lakásos bérlakás bérleti díjai tárgyalása közben, mely azért 
alakult ki, mert a bizottság pár tagja magasabb lakbért javasolt. A képviselő asszony elmondta, 
hogy a piaci árakat figyelembe véve reálisnak mondható a meghatározott 1000 Ft/m2 ár. Az 5 
év határozott idejű szerződést újabb 5 évre meg lehet hosszabbítani, azzal a feltétellel, hogy a 
megállapított bérleti díja 1,5-szeresére emelkedik. Mivel az önkormányzat hitelt vett fel a 
bérlakás tömb megépítésére, nagyon fontos a bevétel a törlesztés miatt. Fontosnak tartja az 
évenkénti felülvizsgálatot, megfogalmazódott, hogy annak érdemi ellenőrzésnek kell lennie. 
Szabályozza a rendelet a munkaköri lakásban való elhelyezést és a bérlőkijelölési jogot is. 
Bizottsága egyhangúlag elfogadásra javasolja. 

Böszörményi Sándor képviselő: Bizottsága tárgyalta a napirenden szereplő rendelet 
módosítást, a bérleti díj változás tekintetében hosszasan tárgyaltak. Köszöni a figyelmet, 
bizottsága egyhangúlag elfogadásra javasolja az új lakásrendeletet. 

Polyák László képviselő: Bizottsága tárgyalta a lakásrendelet módosítását, és szükségesnek 
tartják az évenkénti felülvizsgálatot, bízik benne, hogy mindenki javát fogja szolgálni. Köszöni 
a figyelmet, bizottsága egyhangúlag elfogadásra javasolja az új lakásrendeletet. 

Máté Antal polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, 
szavazzanak. Két döntést szükséges hozni, először kéri, hogy a lakásrendelet elfogadásáról 
szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre vonatkozó 
helyi szabályokról szóló önkormányzati rendelet elfogadására szóló határozatot 10 igen, 0 nem 
és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

 
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

23/2020. (IX.30.) 
önkormányzati rendelete 

 
a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre vonatkozó helyi 

szabályokról 
 
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletéről, 
valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 
3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 
Első rész 



225 
 

 
I. Fejezet 

 
1. Általános rendelkezések 

 
1. § 

 
(1) A rendelet hatálya kiterjed - a (2) és (3) bekezdésben foglaltak kivételével - Nyírbátor 

Város Önkormányzatának tulajdonában lévő minden lakásra és helyiségre, valamint a 
piacon létesült nem lakás céljára szolgáló helyiségekre, függetlenül a használat módjától 
és a használat keletkezésének időpontjától. 

 
(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya az önkormányzat intézményeinek működéséhez, 

alaptevékenységük ellátásához szükséges helyiségekre, valamint a szanálásra vásárolt 
lakásokra és helyiségekre. 

 
(3) Ugyancsak nem tartoznak a rendelet hatálya alá azok a nem lakás céljára szolgáló 

helyiségek, amelyeket az önkormányzati feladatok ellátása érdekében az önkormányzat 
által alapított gazdasági társaságnak, vagy más szervezetnek, illetve egyéni, vagy társas 
vállalkozásnak ingyenes használatra (hasznosításra) átengedtek.  

 
2. § 

 
(1) A lakások és helyiségek vonatkozásában tulajdonosi jogokat (rendelkezési jog) Nyírbátor 

Város Önkormányzatának Képviselő-testülete gyakorolja. 
(2) A Képviselő-testület a bérbeadói jogok és kötelezettségek gyakorlásával a Nyírbátori 

Városfejlesztő és Működtető Kft.-t (továbbiakban: bérbeadó) bízza meg. 
(3) A megbízás kiterjed a bérlők bejelentkezése kapcsán a lakcímbejelentő lap tulajdonos 

helyett és nevében történő aláírására, a lakás és helyiségbérlettel kapcsolatos polgári 
peres eljárásokban, valamint a vegyes tulajdonú társasházakban (lakógyűlésen) az 
önkormányzat képviseletére is. 

 
2. Lakások hasznosításának módja 

 
3. § 

 
(1) Nyírbátor Város Önkormányzatának tulajdonában lévő lakásokat 
 

a) szociális elhelyezés céljára (1. melléklet 1. pont), 
b) piaci alapon megállapított összegű lakbér alkalmazásával történő bérbeadásra 

(1. melléklet 2. pont),   
c) költségalapon meghatározott lakbérű bérlakások céljára (1. melléklet 3. pont), 
d) a Szénaréti Lakópark területén lévő bérlakásban történő elhelyezésre, 
e) munkaköri lakásban történő elhelyezésre (1. melléklet 4. pont), 
f) bérlőkijelölési (bérlő-kiválasztási) jog alapján történő elhelyezésre (1. 

melléklet 5. pont), 
lehet felhasználni, illetve hasznosítani. 
(2) Az újonnan épült, illetve e rendelet hatálybalépése után megüresedett összkomfortos és 

komfortos lakásokat – kivéve az (1) bekezdés c) - f) pontja alá tartozókat - pályázati 
eljárás útján a III. fejezetben meghatározott szabályok betartásával lehet bérbe adni. 
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(3) A pályázat útján nem hasznosítható lakásokat – az (1) bekezdés c)-f) pontja alá tartozó 

lakások kivételével - valamint a félkomfortos és komfort nélküli lakásállományt szociális 
alapon az arra rászoruló családoknak a II. fejezetben foglalt feltételek betartásával kell 
bérbe adni. 

(4) A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes 
szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Ltv.) hatályba lépésekor 
bérlő kiválasztási joggal terhelt, továbbá a képviselő-testülettel kötött megállapodás 
alapján közérdekű feladat ellátása érdekében biztosított önkormányzati lakást, a 
kijelölésre (kiválasztásra) jogosult szerv által megjelölt személy részére kell bérbe adni a 
VI. fejezetben foglaltak betartásával. 

(5) Önkormányzati lakásra a rendelet hatályba lépése után – a szociális bérlakásokat kivéve- 
csak határozott idejű bérleti szerződés köthető, melynek időtartama öt évnél hosszabb 
nem lehet.  

 
Második rész 

Lakásgazdálkodásra vonatkozó szabályok 
 

II. Fejezet 
 

3. A szociális bérlakásra jogosultság feltételei 
 

4. § 
 

(1) Szociális helyzetük alapján bérlakásra azok a teljesen cselekvőképes, nagykorú 
magyar állampolgárok, valamint menekültként elismert és állandó tartózkodásra 
jogosító engedéllyel rendelkező külföldi személyek jogosultak, akik az 5. §-ban foglalt 
feltételeknek megfelelnek. 

(2) A szociális bérlakásra irányuló kérelmet a jegyzőhöz az erre a célra rendszeresített 
formanyomtatványon kell benyújtani.   

 
5. § 

 
(1) Szociális bérlakásra az a személy jogosult, akinek nincs 1/1 tulajdoni arányban 

lakástulajdona és: 
 

a.) nyugdíjas vagy tartósan keresőképtelen vagy háztartásában legalább egy kiskorú 
gyermek vagy tartósan keresőképtelen nagykorú személy van, 

 
b.) ahol az egy főre eső havi nettó jövedelem:  

aa) nyugdíjasok, egyedülálló személyek, gyermek nélküli házaspárok esetében nem 
haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 
háromszorosát, 

bb) egy vagy több gyermekes családok és egyéb lakásigénylők esetében pedig nem 
haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének két és 
félszeresét. 

 
c.) az igénylés benyújtását megelőzően a város közigazgatási területén legalább 

hároméves állandó lakcímbejelentés alapján életvitelszerű helyben lakással 
rendelkezik, melyet a lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal igazol 
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(2) Szociális helyzete alapján sem jogosult bérlakásra az: 
 

a) akinek, vagy házastársának (élettársának), kiskorú gyermekének, vagy vele együtt 
lakó családtagjainak tulajdonában, használatában, haszonélvezetében: 

aa) az ország területén beköltözhető – bármilyen jogcímen hasznosított - lakása van, illetve 
ab) akinek - a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 
továbbiakban: Szt.) 4. § (1) bekezdésének b.) pontjában felsorolt vagyontárgyak közül olyan 
gépjármű, vagy egyéb ingatlan (kivéve a mezőgazdasági rendeltetésű földterületet) van a 
tulajdonában, amelynek a forgalmi értéke az Szt. 4. § (1) bekezdésének ba), és bb) pontjában 
meghatározott értéket meghaladja. 
 

b) aki saját, vagy a vele együttlakó családtagja tulajdonát képező ingatlanát a kérelem 
benyújtását megelőző öt éven belül elidegenítette, vagy  - a kényszerbontást kivéve - 
lebontotta, 

 
c) aki – Nyírbátor városban - a lakásbérleti jogviszonyáról pénzbeni térítés ellenében 

lemondott, 
 

d) akinek a lakásbérleti jogviszonya a kérelem benyújtását megelőző öt éven belül a 
bérlőnek felróható okból (lakbér nem fizetése, nem rendeltetésszerű lakáshasználat 
stb.) szűnt meg. 

 
(3) Az egy főre eső nettó jövedelem kiszámításánál az Szt.-ben foglaltakat kell figyelembe 

venni. 
 
(4) A (2) bekezdésben foglalt feltételekre vonatkozóan az igénylő személyes felelősségvállalás 
mellett írásban köteles nyilatkozni. 
 

4. Szociális bérlőkijelölési névjegyzék készítésének szabályai 
 

6. § 
 
(1) A szociális bérlakást igénylőkről a jegyző nyilvántartást vezet. Az igénylő a kérelem 

benyújtását követően bekövetkezett változásokat (munkahely, családlétszám, egyéb 
körülmények) 30 napon belül írásban köteles bejelenteni és a változásra vonatkozó 
igazolásokat bemutatni, illetve nyilatkozatokat becsatolni. 

(2) A szociális bérlakás igényeket két évente meg kell újítani, ellenkező esetben 
érvényüket vesztik, a nyilvántartásból törlésre kerülnek. 

(3) A jegyző a kérelem nyilvántartásba vétele során az igénylő jövedelmi, vagyoni 
helyzetét és szociális körülményeit megvizsgálja, helyszíni környezettanulmányt 
készít és a lehetőségekhez mérten meggyőződik a kérelemben foglaltak valódiságáról. 

(4) A Szociális és Egészségügyi Bizottság a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján a 2. 
mellékletben meghatározott pontozási rendszert alapul véve köteles összeállítani a 
szociális bérlőkijelölési névjegyzéket, amennyiben a hatályos névjegyzékről az 
igénylők száma 5 alá csökken. 

(5) Mellőzhető a névjegyzékre való felvétele annak az igénylőnek, aki a jelenlegi 
lakásának költségeit sem tudja viselni, vagy életvitele alapján tőle nem várható el a 
másik lakás rendeltetésszerű használata. 
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(6) A lakásbérleti igényeket a névjegyzéki sorrend szerint kell teljesíteni. A sorrendtől 

csak abban az esetben lehet eltérni, ha a rendelkezésre álló lakás szobaszáma ezt 
indokolja, vagy az igénylő nem fogadja el a felajánlott lakást vagy jövedelme nem 
teszi lehetővé a felajánlott lakás fenntartását.  

(7) A névjegyzékből törölni kell azt a kérelmezőt, aki a jogos lakásigénye mértékét elérő 
és műszakilag megfelelő, részére felajánlott második lakást sem fogadja el. 

(8) A szociális bérlőkijelölési névjegyzék alapján a bérlakást határozatlan időre lehet 
bérbe adni. 

(9) A lakás kiutalása előtt minden esetben vizsgálni kell, hogy az igénylő megfelel-e a 
feltételeknek. 

 
5. Szociális elhelyezésre kiutalt lakásokra fennálló bérleti jogviszony felülvizsgálata 

 
7. § 

 
(1) A szociális elhelyezés alapján kiutalt, határozatlan időre szóló, érvényes bérleti 

szerződéssel rendelkező bérlő a szociális lakásra való jogosultságát évente, az erre 
irányuló felhívásra köteles igazolni a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályának. 

(2) Amennyiben a bérlő a felhívására, a felhívásban előírt határidőben nem adja meg a 
felülvizsgálathoz kért adatokat, vagy nem megfelelően igazolja a szociális lakásra való 
jogosultságát, abban az esetben legfeljebb további két alkalommal, jogvesztő határidő 
tűzésével, ismételten fel kell hívni a bérlőt a jogosultság igazolására. 

(3) A szociális lakásra való jogosultságot a bérlő által benyújtott dokumentumok és a 
rendelkezésére álló adatok együttes értékelése alapján kell megállapítani.  

(4) Amennyiben a szociális lakásra való jogosultság felülvizsgálata során megállapítható, 
hogy a szociális lakás kiutalásának feltételei nem állnak fenn, a bérlő a szociális 
bérlakásra szóló kiutalást elveszti, a bérlakásban a piaci alapon megállapított összegű 
lakbér alkalmazásával történő bérbeadás szabályai szerint maradhat, kivéve azzal, 
hogy ebben az esetben a bérlőnek kaució fizetési kötelezettsége nem keletkezik. 

 
III. Fejezet 

 
6. Piaci alapon megállapított összegű lakbér alkalmazásával történő bérbeadás szabályai 
 

8. § 
 
(1) A Rendelet 3. § (1) bekezdés b) pontjában megjelölt üres lakások hasznosítására 

vonatkozó pályázat kiírására, lebonyolítására és a bérlő személyének megállapítására a 
bérbeadó jogosult, oly módon, hogy a lakás megüresedésének időpontjára az új bérlő 
kiválasztásra kerüljön (lakott állapotú licitálás).  

(2) A bérlő személyének megállapítása után a polgármester jelöli ki a lakás bérlőjét. 
 
(3) A pályázati felhívásnak (hirdetménynek) tartalmaznia kell: 

a) a lakás címét, jellemző adatait, 
b) a lakás e rendelet szerint meghatározott bérleti díját, 
c) a kaució összegét, 
d) a bánatpénz összegét, 
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e) a lakás megtekintésének időpontját, 
f) a pályázat benyújtásának módját és idejét,  
g) a  licitálásra vonatkozó alábbi szabályokat: 

ga) A licit induló összege nem lehet kevesebb, mint a lakásra meghatározott e rendelet szerinti 
bérleti díj összege 
gb) A licit nyilvános, mindenki, aki megfelel e rendelet 9. §-ában foglaltaknak és a 20.000 Ft-
os bánatpénzt befizette a bérbeadó pénztárába vagy bankszámlaszámára, a liciten részt vehet. 
gc) Licitálni a havi lakbér összegére kell, a licit lépcső 50 Ft/m2/hó. 
 
(4) A hirdetményt legalább 8 napos időtartamra közzé kell tenni a Polgármesteri Hivatal és a 

bérbeadó hirdetőtábláján, a város honlapján és a városi televízióban. 
(5) A Rendelet 3. § (1) bekezdés b) pontjába tartozó kertes beépítésű lakások esetében a 

kaució mértéke 2.500 Ft/m2, egyéb esetben 5.000 Ft/m2. 
  

7. A pályázatra jelentkezés feltételei 
 

9. § 
 

  (1) Pályázatot az a személy nyújthat be, aki: 
 

a) vállalja, hogy a bérlakások bérbevételekor a kaució 40%-át, - de minimum 100.000 
Ft-ot - előre egy összegben, míg a fennmaradó összeget 24 hónapon keresztül 
folyamatosan, havi egyenlő kamatmentes részletekben megfizetni, 

b) vállalja, hogy a liciten megajánlott többlet bérleti díjat a mindenkor érvényes 
lakbér összegén felül a bérleti jogviszony fennállása alatt megfizeti, 

c) vagy akinek házastársa/élettársa még nem rendelkezett önkormányzati bérleti 
jogviszonnyal. 

 
(2) A pályázat győztese az, aki a legmagasabb összegű bérleti díjat vállalja megfizetni a 

licit során. 
(3) A lakásbérleti szerződés határozott időre, maximum öt éves időtartamra köthető meg. 
(4) Azonos pályázatok esetén azon pályázó nyer, aki a legkedvezőbb szerződéskötési 

ajánlatot teszi, vagyis vagy a teljes kaució összegét vállalja egy összegben befizetni 
vagy a szerződéskötés időtartamához viszonyítva a leghosszabb időtartamra vállalja a 
bérleti díjat egy összegben előre megfizetni. 

(5) Amennyiben a meghirdetett lakásra csak egy pályázó jelentkezik, akkor a lakást a 
meghirdetett feltételekkel kell a pályázó részére bérbe adni. 

(6) Amennyiben a pályázat elbírálását követő 8 napon belül a nyertes pályázó nem köt 
bérleti szerződést, akkor a befizetett bánatpénzt elveszíti és a bérbeadó a soron 
következő legjobb ajánlattevővel jogosult a lakásbérleti szerződést megkötni.  

(7) Amennyiben a pályázat kétszer egymást követően sikertelen volt, akkor a bérleményt 
névjegyzék alapján szociális elhelyezésre is fel lehet használni. 

(8) Amennyiben az 5 éves bérleti jogviszony megszűnik, azt a bérbeadó újabb 5 évre 
meghosszabbíthatja a bérlő kérésére, újabb pályázat kiírása nélkül, ha a bérlőnek nincs 
közüzemi, illetve bérleti díj tartozása, és amennyiben vállalja, hogy a minden évben 
aktuális lakbér 1,5-szeresét megfizeti. Újabb 5 év elteltét követően a bérleti jogviszony 
már nem hosszabbítható. 

 
IV. Fejezet 
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8. Költségelven működtetett bérlakás-állomány bérbeadásával, hasznosításával 
kapcsolatos szabályok 

 
10. §  

(1) A költségelven meghatározott lakbérű bérlakásra az jogosult, aki 
a) legalább egy éves nyírbátori állandó lakóhellyel vagy nyírbátori munkahellyel és 
b) rendszeres jövedelemmel rendelkezik, amelynek mértéke 1 fő esetében legalább a 

mindenkori nettó minimálbér másfélszerese, 2 fő esetén a mindenkori nettó 
minimálbér kétszerese, 3 vagy több fő esetén a mindenkori nettó minimálbér 
háromszorosa. Jövedelemszámítás szempontjából a 14. éven aluli gyermekeket 0,5-
ös szorzóval kell figyelembe venni, 

c) nem rendelkezik az ország területén beköltözhető lakással, vagy vállalja azt, hogy 
beköltözhető lakását a bérlakás kiutalásától számított 2 éven belül eladja. 

(2) Házastársak/élettársak esetén az (1) bekezdés c) pontjában foglaltaknak mindkét félnek 
meg kell felelnie. 

(3) Azt, hogy a tulajdonában lévő ingatlan nem beköltözhető a kérelmezőnek kell okirattal 
igazolnia. 

(4) Amennyiben a bérlő az (1) bekezdés c) pontjában vállalt kötelezettségének nem tesz 
határidőben eleget, a bérleti jogviszonya megszűnik.  

(5) Az (1) bekezdésben meghatározott lakások bérbeadása a jegyzőhöz benyújtott –forma 
nyomtatvány szerinti - lakásigények alapján történik. A beadott lakásigények e 
rendeletnek való megfelelését a jegyző vizsgálja, megfelelés esetén megállapítja a 
nyilvántartásba vétel sorszámát, erről a kérelmezőt írásban tájékoztatja. 

(6) A lakásigények beadása folyamatosan történik. A kérelmekben meg kell jelölni, hogy 
milyen alapterületű lakást fogadnak el a kérelmezők.  

 
(7) A lakások kiutalásáról a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján a polgármester dönt. A 

lakáskiutalásokra a megüresedések ütemében, a beadott kérelmek nyilvántartásba 
vételének időrendi sorrendjében kerül sor. 

 
(8) Amennyiben a soron következő kérelmező az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül 

nem nyilatkozik a lakás elfogadásáról, illetve az arról való lemondásról, válaszát 
nemlegesnek kell tekinteni. Amennyiben egymást követő 3 alkalommal nem nyilatkozik, 
akkor kérelmét törölni kell. 

 
 

9. A Szénaréti Lakópark területén lévő bérlakás-állomány bérbeadásával, 
hasznosításával kapcsolatos szabályok 

 
11. § 

 
(1) A Szénaréti Lakópark területén lévő bérlakásokat az igényelheti, aki 

a) nyírbátori állandó lakóhellyel vagy nyírbátori munkahellyel és  
b) rendszeres jövedelemmel rendelkezik, amelynek mértéke 1 fő esetében legalább a 

mindenkori nettó minimálbér másfélszerese, 2 fő esetén a mindenkori nettó 
minimálbér kétszerese, 3 vagy több fő esetén a mindenkori nettó minimálbér 
háromszorosa. Jövedelemszámítás szempontjából a 14. éven aluli gyermekeket 0,5-
ös szorzóval kell figyelembe venni, 
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c) nem rendelkezik az ország területén beköltözhető lakással, vagy vállalja azt, hogy 
beköltözhető lakását a bérlakás kiutalásától számított 2 éven belül eladja. 

(2) Házastársak/élettársak esetén az (1) bekezdés c) pontjában foglaltaknak mindkét 
félnek meg kell felelnie. 

(3) Azt, hogy a tulajdonában lévő ingatlan nem beköltözhető a kérelmezőnek kell okirattal 
igazolnia. 

(4) Amennyiben a bérlő az (1) bekezdés c) pontjában vállalt kötelezettségének nem tesz 
határidőben eleget, a bérleti jogviszonya megszűnik.  

(5) Az (1) bekezdésben meghatározott lakásokra beadott lakásigények e rendeletnek való 
megfelelését a jegyző vizsgálja, megfelelés esetén megállapítja a nyilvántartásba vétel 
sorszámát, erről a kérelmezőt írásban tájékoztatja. 

(6) A lakásigények beadása folyamatosan történik. A kérelmekben meg kell jelölni, hogy 
milyen alapterületű lakást fogadnak el a kérelmezők.  

(7) A nyilvántartásba vett igények alapján a Közszolgáltatási Bizottság bérlőkijelölési 
névjegyzéket hagy jóvá a 3. melléklet szerinti pontozási rendszer figyelembevételével. 

(8) A polgármester a bérlőkijelölési névjegyzék szerinti sorrend alapján utalja ki az 
igénylő részére a bérlakást. A polgármester kiutaló határozata alapján jogosult az 
igénylő a bérbeadóval a lakásbérleti szerződést megkötni. 

(9) A bizottság szükség szerint gondoskodik a bérlőkijelölési névjegyzék újbóli 
elfogadásáról. 

 
10. A költségalapon meghatározott lakbérű és a Szénaréti Lakópark területén lévő 
lakásokra létrejövő lakásbérleti jogviszonnyal kapcsolatos általános rendelkezések 

 
12. §  

 
(1) A költségalapon meghatározott lakbérű és a Szénaréti Lakópark területén lévő 

lakásokra határozott idejű - 5 éves időtartamra szóló - lakásbérleti szerződés köthető. 
Amennyiben az 5 éves bérleti jogviszony megszűnik, az a bérlő kérelmére újabb 5 
évre meghosszabbítható, ha a bérlő a feltételeknek továbbra is megfelel, valamint 
nincs közüzemi, illetve bérleti díj tartozása, továbbá vállalja, hogy a minden évben 
aktuális lakbér 1,5-szeresét megfizeti. Újabb 5 év elteltét követően a bérleti jogviszony 
már nem hosszabbítható. 

(2) A lakásbérleti szerződés az alábbi szabályok figyelembe vételével köthető meg: 
a) a Rendelet 30-32. §-ában foglalt lakbérkedvezménnyel kapcsolatos 

rendelkezéseket nem lehet alkalmazni, 
b) a bérlő a lakásban rendeltetéstől eltérő tevékenységet nem folytathat, a bérleményt 

csak lakás céljára használhatja,  
c) a bérlő a bérleményt albérletbe nem adhatja, 
d) a bérlő a lakásra tartási szerződést nem köthet, illetve ilyen irányú szerződés nem 

hagyható jóvá, 
e) a bérleti jogviszony bármilyen okból történő megszűnése esetén a bérlő pénzbeni 

térítésre, cserelakásra nem tarthat igényt. 
f) a kaució mértéke 5.000 Ft/m2. A szerződéskötéssel egyidőben a kaució 

összegének 50%-át letétbe kell helyezni, a másik 50%-ot 12 havi kamatmentes 
részletben kell megfizetni a havi lakbér megfizetésével együtt. 

(3) Amennyiben a költségalapon meghatározott lakbérű és a Szénaréti Lakópark területén 
lévő bérlakás bérlője a jelenleg bérelt lakásból másik – üresen álló – lakásba kíván 
költözni, ezt az erre rendszeresített formanyomtatványon kérheti. Az igény beadásakor 
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újra meg kell vizsgálni a jogosultság feltételeit, továbbá a bérlő nem rendelkezhet 
közüzemi, illetve lakbértartozással. 

(4) Amennyiben a feltételeknek megfelel a lakáscserét kérő, újra nyilvántartásba kell 
venni a soron következő sorszámon, és a beadott igények sorrendjében kerülhet sor a 
lakáscserére. 

 
 

V. Fejezet 
11. Munkaköri lakások kiutalásának szabályai 

 
13. § 

 
(1) A polgármestert az érintett Vezetők javaslata alapján az önkormányzati feladatok 

ellátása érdekében és városi közérdekből a munkaköri lakások bérlőkijelöléséről 
gondoskodik. 

(2) A munkaköri lakásokra határozott idejű – a munkaviszony idejére, de maximum 5 
évre szóló - lakásbérleti szerződés köthető. Amennyiben az 5 éves bérleti jogviszony 
megszűnik, az a bérlő kérelmére újabb 5 évre meghosszabbítható, ha a bérlő a 
feltételeknek továbbra is megfelel, valamint nincs közüzemi, illetve bérleti díj 
tartozása. Újabb 5 év elteltét követően a bérleti jogviszony már nem hosszabbítható. 

(3) Erre a célra a Rendelet 1. melléklet 4. pontjában felsorolt lakások hasznosíthatóak fel. 
Amennyiben ezen lakások önkormányzati feladatok ellátása érdekében vagy városi 
közérdekből történő kiutalása nem lehetséges, akkor nyilvános pályázat útján kell az 
adott lakást hasznosítani. 

(4) A polgármester ezen hatáskörében hozott döntéséről félévente köteles – zárt ülésen -  a 
képviselő-testületet tájékoztatni. 

(5) Nem jelölhető ki a fenti lakás bérlőjéül az, akinek, vagy házastársának tulajdonában 
Nyírbátor Város közigazgatási területén beköltözhető lakása van. Azt, hogy a 
tulajdonában lévő ingatlan nem beköltözhető a kérelmezőnek kell okirattal igazolnia. 

(6) Munkaköri lakások esetében is e rendelet szabályait kell alkalmazni, az alábbi 
eltérésekkel: 
a) a Rendelet 30-32. §-ában foglalt lakbérkedvezménnyel kapcsolatos 

rendelkezéseket nem lehet alkalmazni, 
b) a bérlő a lakásban rendeltetéstől eltérő tevékenységet nem folytathat, a bérleményt 

csak lakás céljára használhatja, 
c) a bérlő a bérleményt albérletbe nem adhatja, 
d) bérlőtársi szerződés létesítéséhez csak akkor lehet hozzájárulni, ha a bérlők 

mindegyike az önkormányzati feladatok ellátása érdekében vagy városi 
közérdekből dolgozik és ilyen jellegű lakásra a kérelmező (leendő bérlőtárs) a 
munkakörénél fogva jogosult, 

e) a bérlő a lakásra tartási szerződést nem köthet, illetve ilyen irányú szerződés nem 
hagyható jóvá, 

f) a bérleti jogviszony bármilyen okból történő megszűnése esetén a bérlő pénzbeni 
térítésre, cserelakásra nem tarthat igényt. 
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(7) A kaució mértéke 5.000 Ft/m2. A szerződéskötéssel egyidőben a kaució összegének 50%-
át letétbe kell helyezni, a másik 50%-ot 12 havi kamatmentes részletben kell megfizetni a havi 
lakbér megfizetésével együtt. 
(8) Munkaköri lakás kiutalása esetén a bérlő munkaviszonyát évente igazolni köteles. 
Amennyiben ennek nem tesz eleget, a bérbeadó 15 napos jogvesztő határidő kitűzésével hívja 
fel az igazolás pótlására. 
(9) Amennyiben a bérlő a felhívásra, a felhívásban előírt határidőben nem nyújtja be az 
igazolást vagy munkaviszonya már nem indokolja a kiutalást, bérlakásra jogosultságát elveszti. 
 

VI. Fejezet 
12. Bérlőkijelölési (bérlő-kiválasztási) jog alapján történő bérbeadás, bérlő kiválasztási 

jog megváltása 
 

14. § 
 
(1) A képviselő-testület évente legfeljebb három lakásra vonatkozóan közérdekű feladat 

ellátása érdekében a lakás forgalmi értéke 50%-ának megfizetése ellenében 10 évre 
szóló bérlő-kiválasztási jogot biztosíthat.  

(2) A bérlő kiválasztási jog megváltásával kapcsolatos megállapodást a Fejlesztési és 
Gazdasági Bizottság készíti el és terjeszti elő. 

(3) A bérbeadó azzal köteles bérleti szerződést kötni, akit a bérlő kiválasztási jog 
jogosultja az e joggal terhelt lakásra bérlőjeként kijelöl. 

(4) Bérlő kiválasztási joggal az 1. melléklet 5. pontja szerinti lakások terheltek. 
(5) Ha az Ltv. hatályba lépése előtt - jogszabályi rendelkezésen alapuló - többszöri bérlő 

kiválasztási joggal terhelt lakás bérlője a bérleti jogviszony megszűnésekor pénzbeni 
térítésre jogosult, a kijelölésre jogosult szerv csak akkor élhet az újabb bérlőkijelölési 
jogával, ha az önkormányzatnak a bérlő részére kifizetett pénzbeni térítést visszafizeti. 

(6) A kijelölésre jogosult szervet a lakás megüresedését követően haladéktalanul fel kell 
hívni a bérlőkijelölési jog gyakorlására. A kijelölő szerv tudomására kell hozni, hogy 
amennyiben a felhívás kézhezvételétől számított 30 napon belül nem él a kijelölési 
jogával, akkor a lakás üresen tartásával kapcsolatos költségeket köteles a bérbeadónak 
megfizetni. 

 
VII. Fejezet 

 
13. Lakásbérleti jogviszony létrejötte, a felek jogai és kötelezettségei 

 
15. § 

 
(1) A lakásbérleti jogviszonyt a bérbeadó és a bérlő írásba foglalt, határozott, vagy 

határozatlan időre szóló szerződése hozza létre. 
(2) A lakás bérlőjéül kijelölt személy az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 

napon belül köteles a bérbeadóval a lakásbérleti szerződést megkötni. 
(3) Ha a lakás bérlőjéül kijelölt személy mulasztása miatt a szerződés nem kerül megkötésre, 

vagy a bérleti szerződés megkötése után a bérlő a lakást 15 napon belül nem veszi 
birtokba, az a szerződéstől történő elállásnak minősül. Ebben az esetben a bérbeadó más 
személlyel jogosult szerződést kötni. 
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(4) A szerződés alapján a bérbeadó köteles a lakást a bérlő használatába adni, a bérlő pedig a 

lakás használatáért, továbbá a szerződés keretében a bérbeadó által nyújtott szolgáltatásért 
lakbért fizetni. 

(5) A lakásbérleti jog a lakásra és a lakáshoz tartozó helyiségekre terjed ki. 
(6) A bérbeadás feltétele, hogy a lakásbérleti szerződés fennállása alatt a bérlő és a vele 

együttköltözők kötelesek életvitelszerűen a lakásban lakni és ott – a bérleti jogviszony 
létrejöttét követő 30 napon belül - állandó lakóhelyet létesíteni. 

(7) Amennyiben a bérlő életvitelszerűen nem tartózkodik a lakásban vagy ott állandó 
lakóhelyet határidőn belül nem létesít, akkor bérleti jogviszonyát felmondással meg kell 
szüntetni. 

(8)  A fizetendő lakbér mértékét jelen rendelet határozza meg. A lakbér emelése minden év 
április 1-el esedékes, melyet a bérbeadó előterjesztése alapján a képviselő-testület határoz 
meg. 

(9) Önkormányzati bérleti jogviszonnyal maximum 10 évig rendelkezhet a bérlő és a bérleti 
jogviszony fennállása alatt vele együtt költöző házastársa/élettársa, mely időtartamba nem 
számít bele a határozatlan időtartamú bérleti jogviszony. A bérbeadónak az (1) bekezdés 
szerinti lakásbérleti szerződés megkötése során erre figyelemmel kell lennie. 

(10) A Polgármesteri Hivatal illetékes osztálya szükség szerint, de legalább évente 
felülvizsgálja azt, hogy az önkormányzati bérlők megfelelnek-e a kiutalás feltételeinek. 

 
 

16. § 
 
A bérleti szerződésnek feltétlenül tartalmaznia kell az alábbiakat: 

- a lakás azonosító adatait (címe, helyiségei, alapterülete, komfortfokozata), 
- a lakásnak felhasználás szerinti típusát, a bérlet időtartamát, 
- bérlő, ha van akkor a bérlőtársak személyi adatait, 
- bérlővel együttköltöző személyek megnevezéseit, adatait, 
- a bérleti díjat és a bérbeadó által nyújtott külön szolgáltatásra vonatkozó 

rendelkezéseket és megfizetésüknek módját és időpontját, 
- a felmerült költségek beszámításának módját, ha a lakásbérleti jogviszony 

keletkezésekor a lakás rendeltetésszerű használatához szükséges felszerelések és 
berendezések helyreállítását a bérbeadó helyett a bérlő végzi el. 

- a lakás birtokba adásának időpontját (az erről készült jegyzőkönyv és leltár a 
szerződés mellékletét képezik), 

- azt a kikötést, hogy a bérlő a lakást megtekintette, s az általa megismert 
állapotban veszi bérbe, így a bérbeadó nem felel a lakás azon hibáiért és 
hiányosságaiért, amelyeket a bérlő nem ismer, 

- a bérlakásnak és a nem lakás céljára szolgáló helyiségnek bérlő által történő 
biztosítással kapcsolatos előírásokat, feltételeket, 

- azt, hogy a bérleti szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk az Ltv. és e 
rendelet szabályai az irányadóak. 

- a bérleti szerződés megszűnésekor a bérlő köteles a bérleményt üres, tiszta, 
rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban a bérbe adónak visszaadni. 

- a befizetendő kaució mértékét, megfizetésének módját, a kezelésére vonatkozó 
szabályokat. 

 
 
 

17. § 
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(1) A bérbeadó a lakást a bérlő részére tisztán, és rendeltetésszerű használatra alkalmas 

állapotban adja át, melyről jegyzőkönyvet és leltárívet kell felvenni. A lakás átadásakor 
észlelt hibák és hiányosságok megszüntetéséről a bérbeadó köteles gondoskodni. 

(2) A felek a lakásbérleti jogviszony keletkezésekor megállapodhatnak abban, hogy a lakást  - 
a bérbeadó helyett - a bérlő teszi rendeltetésszerű használatra alkalmassá és látja el a 
komfortfokozatának megfelelő lakás felszerelési és berendezési tárgyakkal. A felmerülő 
költségek megtérítésére e rendeletnek a lakás felújítására és korszerűsítésére vonatkozó 
szabályait kell értelemszerűen alkalmazni. 

(3) Vegyes tulajdonú társasházaknál az felújítási, karbantartási, és hibaelhárítási feladatok 
teljesítése során a bérbeadó köteles a többi tulajdonostárssal együttműködni, a 
lakóközösség által meghatározott módon és időpontban a kötelezettségének eleget tenni, 
az önkormányzatra eső tulajdoni hányad arányában a közös költségekhez a bérleti díj 
terhére hozzájárulni. 

(4) A lakás rendeltetésszerű használatra akkor is alkalmas, ha egyes lakásberendezéseket, 
felszereléseket és szolgáltatásokat: 
a) a bérlővel kötött külön szerződés alapján más szolgáltató egység, szervezet biztosítja, 
b) a berendezési tárgyat, felszerelést a felek megállapodása alapján a bérbeadó költségére 

a bérlő szerzi be. 
c) a bérbeadó azért nem szolgáltat, mert a bérlő erre nem tart igényt és erre vonatkozóan 

írásban nyilatkozott. 
 

 
 
 

14. A lakás átalakítása, felújítása, korszerűsítése 
 

 
18. § 

 
(1) A bérleti jogviszony fennállása alatt a bérlő a lakást átalakíthatja, felújíthatja, 

korszerűsítheti a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság hozzájárulásával. A bérlőnek a 
munka megkezdése előtt a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság írásbeli hozzájárulását 
meg kell kérnie. A bérbeadó és a bérlő között létrejövő – az átalakításra, felújításra, 
korszerűsítésre vonatkozó – megállapodás a bizottsági döntést követően, az abban 
foglaltak betartásával jöhet létre. 

(2) A bérlő kérelméhez köteles csatolni a lakás felújítására, korszerűsítésére vonatkozó 
költségvetést és műszaki leírást, illetve amennyiben rendelkezésre áll akkor tervrajzot. 

(3) Amennyiben a bérlő a lakást saját költségén, bérbeszámítási igény nélkül úgy alakítja 
át vagy korszerűsíti, hogy ez által a lakás alapterülete, vagy komfort fokozata megnő, 
akkor e címen a lakbér a bérleti jogviszony fennállása alatt, illetve annak 
megszűnéséig nem módosítható. 

(4) A bérbeadó és a bérlő megállapodását írásba kell foglalni, melyben rögzíteni kell, 
hogy a felmerült költségek melyik felet, milyen arányban terhelik, annak 
megfizetésének módját és idejét. Rendelkezni kell továbbá a megállapodásban a 
bérleti jogviszony megszűnésének esetére is, a még vissza nem térített beruházások 
megtérítésének módjáról is. 

 
15. Befogadás és a bérlőtársi jogviszony szabályai 

 
19. § 
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(1) A bérlő a bérbeadó írásbeli hozzájárulásával az Ltv 21. § (2) bekezdésében 

meghatározott személyeken kívül a lakásba befogadhatja:  
- az élettársát, 
- testvérét, valamint 
- a bérleti jogviszony folytatására egyébként nem jogosult unokáját feltéve, ha:  

- a befogadott személyek a város közigazgatási területén lakástulajdonnal, vagy 
önkormányzati tulajdonú lakásra lakásbérleti jogviszonnyal nem rendelkeznek, 
és a befogadás után a család minden tagjára 6 m2 lakóterület még biztosítható, 
illetve a lakásban állandó lakóhelyet létesít. 

 
(2) Amennyiben a bérbeadó tudomására jut, hogy a lakásban befogadottként más személy 

is lakik, a bérbeadó köteles a bérlőt felszólítani, a bérbeadó hozzájárulása nélkül 
befogadott személy lakáshasználatának 8 napon belüli megszüntetésére. A határidő 
eredménytelen elteltétől számított újabb 8 napon belül a bérbeadó köteles a szerződést 
felmondani. 

(3) Az Ltv-ben és e rendeletben előírt bérbeadói hozzájárulás az egyéb feltételek megléte 
esetén is csak akkor adható, ha a bérlőnek bérleti, illetve egyéb a lakás használatával 
összefüggő tartozása nincs. 

 
20. § 

 
(1) A bérbeadó, a bérlő és az Ltv.-ben felsorolt, bérbeadói hozzájárulás nélkül a lakásba 

befogadott személyek megállapodás alapján bérlőtársi jogviszonyt létesíthetnek, kivéve 
ha a bérlőkijelölésre jogosult  másképp nem rendelkezik.    

(2) A már fennálló bérleti szerződés esetén a bérlőtársi jogviszony létesítésének feltétele a 
legalább egy éves életvitelszerű együttlakás és az hogy a bérlőnek bérleti, illetve egyéb a 
lakás használatával összefüggő tartozása ne legyen. 

(3) A lakásba a bérbeadó hozzájárulásával befogadott személyekkel bérlőtársi jogviszony 
nem létesíthető. 

(4) A lakásbérleti jogviszony megszűnésekor a befogadott személyek elhelyezéséről az 
önkormányzat nem köteles gondoskodni. A befogadott személyek kötelesek a bérleményt 
üres állapotban a bérbeadónak visszaadni. 

 
16. Tartási szerződés a lakásbérleti jogviszony folytatására 

 
21. § 

 
(1) Lakásbérleti jogviszony folytatásával kapcsolatos tartási szerződés csak határozatlan időre 

bérbe adott lakásra köthető, a szerződést írásba kell foglalni és a bérbeadóhoz kell 
benyújtani.  

 
(2) A tartási szerződés megkötéséhez való hozzájárulást a bérbeadó csak a Fejlesztési és 

Gazdasági Bizottság támogató döntését követően adhatja meg. 
 
(3) A tartási szerződéshez akkor lehet hozzájárulni, ha: 
 

- az eltartó nagykorú, cselekvőképes magyar állampolgár, 
- az eltartott egészségi állapota, vagyoni és jövedelmi helyzete és egyéb körülményei a 

tartást indokolja, 
- az eltartó a tartáshoz szükséges jövedelemmel rendelkezik, 
- az eltartó a bérlővel állandó jelleggel, életvitelszerűen a lakásban lakik, 
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- az eltartónak más eltartottal érvényes tartási szerződése nincs, 
- ha az eltartónak saját tulajdonú lakása, vagy önkormányzati tulajdonú lakásra fennálló 

bérleti jogviszonya nincs. 
 

17. Lakásbérleti jog folytatása 
 

22. § 
 
(1) Az Ltv. 32. §. (3) bekezdésében felsorolt személyek a lakásbérleti jogviszony folytatására 

való jogosultságukat a bérlő halálától számított 30 napon belül kötelesek a bérbeadónak 
bejelenteni. A bérbeadó köteles tájékoztatni a tulajdonost a bérleti jogviszony 
folytatásáról. 

(2) Ha a lakásbérleti jogviszony folytatására való jogosultság elismerését az eltartó kéri, a 
jogosultság elismerése és a bérleti szerződés megkötése előtt meg kell győződni arról, 
hogy a tartási szerződés fennáll-e, az eltartó eleget tett-e tartási kötelezettségének. 

(3) Az Ltv-ben foglalt feltételek hiánya, valamint a tartási szerződés érvénytelensége 
(felbontása), vagy a tartási kötelezettség elmulasztása a folytatásra való jogosultságot 
kizárja. 

 
18. A bérlet ellenőrzése 

 
23. § 

 
(1) A bérbeadó szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal  köteles a bérlő 

nyugalmának zavarása nélkül a lakásban, illetve a hozzátartozó helyiségben 
munkaidőben, vagy előzetes egyeztetés alapján más időpontban ellenőrzést végezni, az 
ellenőrzésről jegyzőkönyvet felvenni. 

(2) A bérbeadó ellenőrzi, hogy a lakáshasználat során a  bérlő betartja-e az Ltv. és ezen 
rendelet előírásait, valamint a bérleti szerződésben foglaltakat, különös tekintettel a 
rendeltetésszerű használatra, a lakásban lakó személyek bentlakásának jogcímére. 

(3) Amennyiben a bérlő a bérlemény ellenőrzését meggátolja, vagy a bérbeadó az 
ellenőrzés során a bérlő részéről a jogszabályban foglalt vagy szerződésben vállalt 
lényeges kötelezettségének megszegését tapasztalja, vele szemben felmondással élhet. 

 
 

19. Lakás nem lakás céljára történő hasznosítás feltételei 
 

24. § 
 

(1) Önkormányzati tulajdonú bérlakást, vagy annak egy részét, csak kivételesen indokolt 
esetben átmenetileg lehet nem lakás céljára bérbe adni. Szociális címen bérbe adott 
lakások, illetve lakbértámogatásban, vagy lakásfenntartási támogatásban részesült 
bérlő által lakott lakás csak lakás céljára hasznosítható. 

 
(2) Nem lakás céljára történő hasznosítást csak akkor lehet engedélyezni, ha: 

 
a) az önkormányzati bérlakás versenytárgyalás útján lett bérbe adva, a bérlet idejéből 

több mint három év van hátra, 
b) a folytatni kívánt tevékenység teljes egészében kizárja a szomszédos lakások 

bérlőinek zavarását. 
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(3) A lakás nem lakás céljára történő hasznosításához a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság 
hozzájárulása szükséges. 

(4) A lakás nem lakás céljára történő hasznosítását megelőzően ki kell kérni a szomszédos 
lakások bérlőinek, illetve tulajdonosainak a véleményét. 

(5) A bérleti jogviszony megszűnésekor - amennyiben annak meghosszabbítására nincs 
lehetőség -  a bérlő saját költségén köteles az eredeti állapotot visszaállítani. 

 
20. Lakáscsere szerződés jóváhagyása 

 
25. § 

 
(1) Szociális címen bérbe adott lakásnál az érdekeltek újból kötelesek kérni a 

rászorultságuk és a lakbértámogatás felülvizsgálatát.  
(2) Versenytárgyalás útján bérbe adott lakások cseréje esetén mindkét bérlő a lakásra 

eredetileg megállapított lakbért köteles megfizetni, melynek elfogadásáról a feleknek a 
bérbeadó felé külön nyilatkozatot kell tenniük. 

(3) A határozott időre bérbe adott lakásoknál az eredeti időpontok maradnak érvényben. 
(4) E rendelet hatályba lépése előtt határozatlan időre bérbe adott, valamint 

versenytárgyalás útján hasznosított lakások cseréje esetén a felek a lakásokra 
eredetileg megállapított lakbért kötelesek megfizetni és mindkét lakásra a 
szerződésben feltüntetett eredeti időpontok maradnak érvényben. 

(5) A lakáscseréhez a hozzájárulást a polgármester jogosult megadni. A kérelmet 
indokolni kell és a kérelmezőnek igazolni kell azokat a körülményeket, melyek 
fennállása miatt kéri a csereszerződés megkötését. 

(6) Nem lehet hozzájárulni a lakáscseréhez, ha a bérlőknek lakbér, illetve közüzemi 
díjtartozása van. 

 
21. Lakáshasználati díj 

 
26. § 

 
(1) A jogcím nélküli lakáshasználó a használat ellenértékeként a lakbérrel azonos összegű 

lakáshasználati díjat köteles fizetni. 
(2) A lakáshasználati díjat a jogcím nélküli használat kezdetétől számított 2 hónap 

elteltével  a lakásra érvényes lakbér mértékének a kétszeresére, újabb 2 hónap 
elteltével a háromszorosára kell emelni. 

 
22. A lakás egy részének albérletbe adása 

 
27. § 

 
 

(1) Önkormányzati bérlakásnak legfeljebb 50 %-át lehet albérletbe adni, kivételesen indokolt 
esetben a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság előzetes írásbeli hozzájárulásával és az abban 
foglalt feltételekkel. 

(2) A bérlő a lakás egy részét határozott időre, legfeljebb egy évre, kizárólag lakás céljára 
adhatja albérletbe. 

(3) Az albérletbe adáshoz történő hozzájárulás iránti kérelmet az albérleti szerződés 
csatolásával, annak aláírását követő 15 napon belül a bérbeadó felé kell benyújtani. 

(4) Az albérletbe adást engedélyező határozat egyúttal az albérlő befogadásához történő 
hozzájárulást is jelenti. 
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(5) Az albérletbe adáshoz csak akkor lehet hozzájárulni, ha a lakás nagysága az egy szobát 

meghaladja és a bérlőnek indokoltan átmenetileg nincs szüksége az ezt meghaladó 
lakrészre. 

(6) Az albérletbeadás időtartama alatt a bérlő az eredeti (az egész lakásra megállapított) 
lakbér kétszeresét köteles a bérbeadónak megfizetni. 

(7) A lakásbérleti jogviszony bármilyen okból történő megszűnése esetén az albérlő 
elhelyezésre nem tarthat igényt. 

(8) Az albérleti szerződésből eredő jogkövetkezményekért a bérlő köteles helytállni az albérlő 
felé. 

 
23. A lakbér mértéke, külön szolgáltatás díja 

 
28. § 

 
(1) A lakásbérleti jogviszony fennállása alatt a bérlő a lakás és helyiségei használatáért 

lakbért, továbbá e jogviszony keretében a bérbeadó által nyújtott külön szolgáltatásért 
díjat köteles fizetni. 

(2) A bérlő lakásbérleti jogviszony keretében a lakáshoz tartozó egyéb helyiségeket és 
területeket, valamint - a többi bérlő jogainak és érdekeinek sérelme nélkül - a közös 
használatra szolgáló területeket és helyiségeket térítés nélkül jogosult használni. 

 
(3) A havi lakbér mértékét – figyelembe véve a lakások komfortfokozatát, elhelyezkedését, a 

lakóépület állapotát - e rendelet 4. melléklete tartalmazza.   
 
(4) A bérbeadó a szerződés megkötésekor közli a bérlővel a lakbér összegét. A bérbeadó a 

lakbér módosítására vonatkozó előterjesztést évente egy alkalommal – minden év első 
negyedévének végén - a képviselő-testület elé terjeszti.  

(5) Ha a felek a lakbérben, vagy a lakbér módosításában nem tudnak megegyezni, annak 
megállapítását a bíróságtól kérhetik. 

 
 

24. Lakbértámogatás, lakbérkedvezmény rendszere 
 

29. § 
 
 
(1) Az egyedülálló rendszeres szociális segélyben, ápolási díjban, illetve nem 

foglalkoztatott személyek részére folyósított rendszeres szociális segélyben részesülő, 
valamint semmilyen jövedelemmel nem rendelkező, ellátásban nem részesülő bérlőt a 
lakbér 15 %-nak megfelelő mértékű kedvezmény illeti meg. Bérlőtársi jogviszony 
esetén amennyiben a feltétel csak egyik bérlőtársnál áll fenn, akkor 10% kedvezmény, 
ha mindkét bérlőtársnál adottak a feltételek, akkor a lakbérből maximum 20% 
kedvezmény adható. 

(2) Nyugdíjas, nyugdíjszerű szociális ellátásban részesülő egyedülálló bérlőt a lakbér 10% 
-nak megfelelő mértékű kedvezmény illeti meg. Bérlőtársi jogviszony esetében, ha 
csak az egyik bérlő nyugdíjas, akkor 5% kedvezmény, ha a feltételek mindkét bérlő 
esetében adottak, akkor a lakbérből maximum 10% kedvezmény adható. 

(3) A kiskorú gyermekét egyedül nevelő, vagy a családban három, vagy több kiskorú 
gyermeket eltartó bérlőt, gyermekenként a lakbér 5%-nak, de legfeljebb 15%-nak 
megfelelő mértékű kedvezmény illeti meg. 
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(4) Kedvezményt több jogcímen is igénybe lehet venni, de annak mértéke a lakbér 30%-át 

nem haladhatja meg. A kedvezmény a rendelet hatályba lépése előtt fizetett lakbér 
mértékét nem csökkentheti. 

(5) Lakbértámogatást csak olyan bérlő vehet igénybe, aki szociális rászorultsága alapján 
szerezte meg a bérlakásra jogosultságát. 

 
 

30. § 
 
(1) A havi lakbér összegét a bérlő kérelmére  - jövedelmi és vagyoni helyzetétől 

függetlenül -   az alábbi kedvezménnyel kell csökkenteni: 
 

a.) 20%-os mértékben,  ha a lakás alagsorban  - a lakószoba padlószintje legalább 15 
cm-el, de a belmagasság 2/3-át meg nem haladó mértékben - a terepszint alatt 
van. 

b.) 15%-os mértékben, ha a lakás műszaki állapota különösen kedvezőtlen (aládúcolt,  
egészségre ártalmas és  helyreállítása aránytalanul nagy költséggel jár), 

c.) 10%-os mértékben, ha a lakás felvonó nélküli lakóépület IV. emeletén van. 
 
(2) A lakbér csökkentés mértéke több feltétel együttes fennállása esetén sem haladhatja 

meg a 30%-ot. 
 

 
31. § 

 
(1) A bérlő a kedvezményt és a lakbértámogatást a bérbeadó által kiadott 

formanyomtatványon jogosultságának igazolásával igényelheti. 
(2) A bérlőt a kedvezmény és a lakbértámogatás a kérelem benyújtását követő második 

hónap 1. napjától illeti meg. 
(3) A bérlő az igényjogosultság megállapításával kapcsolatos körülményében 

bekövetkezett változást 15 napon belül köteles a bérbeadónak írásban bejelenteni. 
(4) Bejelentés elmulasztása esetén a jogalap nélkül igénybevett támogatás a Ptk.-ban 

szabályozott késedelmi kamattal együtt visszakövetelendő. 
(5) A bérlőnek az igényjogosultság fennállását évente igazolnia kell. Ennek elmulasztása 

esetén a támogatás megszűnik. 
 

25. Különszolgáltatás díja 
 

32. § 
 
(1) A bérbeadót a bérlő részére nyújtott külön szolgáltatásokért a lakbéren felül külön díj 

illeti meg. A díj mértékére és a díjért járó szolgáltatásokra külön jogszabályok és 
közszolgáltatási szerződések, illetve a bérleti szerződés rendelkezései az irányadók. 

(2) Külön szolgáltatások körébe tartozik különösen a víz és csatornahasználat, (szennyvíz 
elszállítás) központi fűtés és melegvízellátás, valamint televízió és internet biztosítása, 
stb.  

(3) A lakásbérleményhez tartozó nem lakás céljára szolgáló helyiségek (pl. gépkocsi 
tároló) bérleti díját a külön testületi határozatban foglaltak szerint kell megállapítani. 

 
VIII. Fejezet 
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26. Lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő 
megszűnésének esetei és feltételei 

 
33. § 

 
(1) A határozatlan időre szóló lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel másik lakás 

bérbeadása és  / vagy pénzbeni térítés fizetése mellett bármikor megszüntethető. 
(2) A bérbeadó és a bérlő a határozatlan idejű lakásbérleti szerződés közös megegyezéssel 

történő megszűnésekor megállapodhatnak abban, hogy a bérbeadó a bérlő 
elhelyezésére a jelenlegi lakása helyett másik bérlakást biztosít. 

(3) Ha a (2) bekezdés szerinti felajánlott lakás a bérlő jelenlegi lakásánál alacsonyabb 
komfortfokozatú, vagy kisebb alapterületű (kevesebb szobaszámú és lakbérű), akkor a 
bérlőt a másik lakás bérbeadása mellett, a két lakás kedvezményekkel számított éves 
lakbére közötti különbözet ötszöröse pénzbeni térítés címen megilleti. 

(4) A bérbeadói lakáscsere csak abban az esetben hajtható végre és fizethető ki a 
különbözet szerinti pénzbeni térítés, ha a bérlő a lakását rendeltetésszerű használatra 
alkalmas állapotban a bérbeadónak visszaadta. 

(5) Bérlőnek járó pénzbeni térítésből a lakásra fennálló tartozásokat le kell vonni. 
(6) A térítési díj megállapítása helyett a polgármester gondoskodik a csereként felajánlott 

lakás bérlőjének kijelöléséről. 
 
 

27. Cserelakás nélküli pénzbeni térítés szabályai 
 

34. § 
 

(1) Amennyiben a bérlő határozatlan időre szóló lakásbérleti szerződése a bérbeadó általi 
felmondással úgy szűnik meg, hogy a bérlő cserelakásra tarthatna igényt, de az 
Önkormányzat nem tud felajánlani megfelelő és beköltözhető cserelakást, akkor a 
bérlő a (2) bekezdés szerint megállapított pénzbeni térítésre jogosult. 

 
(2) A pénzbeni térítés mértéke - öt évet meghaladó folyamatos lakásbérleti jogviszony 

esetén – a felmondást megelőző 5 évben megfizetett átlag lakbér összegének a 6-
szorosa. 

(3) A térítési díjat a lakás rendeltetésszerű átadását követő 8 napon belül kell kifizetni. 
(4) Amennyiben a bérlő a lakást nem kívánja rendeltetésszerű használatra alkalmas 

állapotba hozni, úgy a bérbeadó a rendbetételhez szükséges költséget a térítési díjból 
levonhatja. 

(5) A térítési díjból a bérlő fennálló lakbér és egyéb lakáshasználattal összefüggő díj 
tartozását le kell vonni. 

(6) A lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszűnése esetén a 
polgármester megállapítja a bérlő részére járó pénzbeli térítést, s annak kifizetési 
feltételeit. 

(7) Pénzbeni térítés csak az 1994. június 30-a előtt keletkezett, határozatlan időre szóló 
bérleti jogviszonynak az (1) bekezdésben szabályozott módon történő megszűnése 
esetén adható.  
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28. Lakásbérleti jogviszony megszűnéséhez kapcsolódó 
lakás átadási szabályok 

 
35. § 

  
(1) A lakásbérleti jogviszony megszűnésekor a bérlő a lakást üres, tiszta és 

rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban köteles a bérbeadónak visszaadni. 
(2) A bérbeadónak a lakás visszaadásakor meg kell állapítani, a lakás és a lakás 

berendezési és felszerelési tárgyainak tényleges állapotát, illetve az esetleges hibákat, 
hiányosságokat és megállapításokat írásba kell foglalni. 

(3) Nyilatkoztatni kell a bérlőt az őt terhelő hibák és hiányosságok megszüntetésének, 
illetve az ellenérték megtérítésének módjáról és határidejéről. 

(4) Ha a bérlő a hibák és hiányosságok megszüntetésére, vagy az ellenérték megtérítésére 
nem nyilatkozik, illetve a bérbeadó a bérlő nyilatkozatát nem fogadja el, a bérbeadó a 
lakás visszaadásától számított 30 napon belül a bíróságtól kérheti bérlő felelősségének 
megállapítását. 

(5) Bérlő a lakás bérét és költségeit mindaddig köteles megfizetni, amíg a lakást az (1) 
bekezdés szerinti állapotban a bérbeadónak vissza nem adta. 

(6) Ha a bérlő a saját költségén  - bérbeszámítás nélkül -  létesített lakásberendezéseket a 
lakás átadásakor leszereli, köteles az eredeti állapotot visszaállítani, vagy annak 
költségét a bérbeadónak megfizetni, illetve a rendeltetésszerű használatot más módon 
biztosítani.  

 
 

29. A bérlő halála esetén a lakás átadására vonatkozó 
rendelkezések 

 
36. § 

 
(1) Ha a lakásbérleti jogviszony a bérlő halála miatt szűnt meg, és nincs olyan személy, 

aki a lakásbérleti jogviszonyt folytathatja, a bérbeadó az örököst felhívja, hogy a 
lakásban maradt hagyatéki tárgyakat az örökhagyó halálát követő 30 napon belül 
szállítsa el a lakásból. 

(2) A bérbeadó az örököst nem kötelezheti a bérlő által elmulasztott karbantartási és 
javítási munkák elvégzésére, illetve a költségek megtérítésére. 

(3) Ha az örökös a hagyatéki tárgyakat határidőben nem szállítja el, azokat a bérbeadó  - 
az örökös költségére és veszélyére -  raktárban, vagy arra alkalmas más helyiségben  
elhelyezheti. A hagyatéki tárgyakról leltárt kell felvenni, melynek egy példányát 
lepecsételt raktárban, helyiségben kell elhelyezni. 

(4) Ha az elhalt bérlőnek lakbér és egyéb lakáshasználattal összefüggő díj tartozása van, a 
bérbeadó köteles hagyatéki teherként bejelenteni. 

 
30. A bérbeadót érintő vegyes szabályok 

 
37. § 

 
(1) A megüresedett bérlakásokat lehetőleg bérleti díj kiesése nélkül hasznosítani kell, 

kivéve ha azok a bérbeadó érdekkörén kívüli okból nincsenek rendeltetésszerű 
használatra alkalmas állapotban. 

(2) Az ilyen címen fenntartott lakás üresen tartásával kapcsolatos költségek a bérbeadót 
terhelik. 
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(3) A bérbeadó a piaci lakbér alkalmazásával beszedett – az e rendeletben szabályozott 
mértékű bérleti díjat meghaladó összegű – többlet bérleti díjból köteles a lakások 
felújítását – a képviselő-testület által jóváhagyott ütemterv szerint elvégezni. Az így 
beszedett díjat külön kell nyilvántartani és azzal minden éves beszámoló alkalmával 
külön el kell számolni. 

(4) Amennyiben a lakáshasználat során a lakás rendeletetés-szerű használatra 
alkalmatlanná vált, a bérbeadó a lakbérbevétel terhére köteles a lakást rendeltetésszerű 
használatra alkalmas állapotba hozni, amennyiben erre a bérlő bíróság által sem 
kötelezhető. 

 
Harmadik rész 

 
Helyiséggazdálkodással kapcsolatos szabályok 

 
IX. Fejezet 

 
31. A helyiségbérlet létrejötte 

 
 

38. § 
 
(1)  A nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletének létrejöttére, a felek jogaira és 

kötelezettségére, valamint a bérlet megszűnésére - az alábbi eltérésekkel - a lakásbérlet 
szabályait kell értelemszerűen alkalmazni. 

(2)  A helyiségbérleti jogviszonyt a bérbeadó és a bérlő írásban megkötött szerződése hozza 
létre.  A szerződést határozatlan, vagy - legfeljebb 10 évig tartó - határozott időre, illetve 
valamely feltétel bekövetkezéséig lehet megkötni.  

(3)  A fizetendő helyiségbérben - kivéve a pályázat útján történő hasznosítást - a 
szerződéskötéskor kell megállapodni.  

(4) A bérleti díj megállapításánál a képviselő-testület által megállapított övezeti besorolást 
kell alapul venni. A bérbeadó az önkormányzati határozatban foglaltakat köteles betartani, 
illetve aszerint eljárni. 

(5)  A bérbeadó évente egy alkalommal köteles a bérleti díjat felülvizsgálni és  - az infláció 
mértékével azonos arányban -  a helyiségbérleti szerződés közös megegyezéssel történő 
módosítását kezdeményezni.  

 
 

32. Pályázati eljárás 
 

39. § 
 

(1) Az önkormányzat tulajdonában álló megüresedett helyiségeket - a (7) bekezdésben 
foglaltak kivételével - pályázat útján kell hasznosítani. 

(2)  A hasznosítás érdekében történő meghirdetés nyilvános, melyet a helyben szokásos 
módon kell közzétenni. 

(3)  A hirdetésben közölni kell a helyiség címét, alapterületét, funkcióját, használat 
időtartamát, a bánatpénz és a kaució összegét, a helyiség havi bérleti díját, a pályázat 
benyújtásának és a pályázati tárgyalásnak az időpontját és helyét, a pályázathoz csatolandó 
dokumentumokat. 
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(4)  A pályázati tárgyaláson csak az vehet részt, aki a hirdetésben közzétett feltételeket 

elfogadja és a bánatpénz befizetését igazolja. 
(5)  A bánatpénz összege a licit alapját képező éves bérleti díj 10%-a.  
(6) A pályázati tárgyalásról jegyzőkönyvet kell felvenni. 
(7)  A képviselő-testület a Fejlesztés és Gazdasági Bizottság javaslata alapján dönt az egyes 

helyiségek pályáztatás nélküli közérdekből (várospolitikai, közérdekű feladat ellátása, 
társadalmi politikai szervek, érdekvédelmi egyesületek, karitatív szervek elhelyezése stb.) 
történő bérbeadásáról és a hasznosítás feltételeiről. 

(8)  Eredménytelen pályáztatás esetén a helyiség a pályázati kiírásban foglalt feltételekkel 
újabb pályázati eljárás (kiírás) nélkül bérbe adható. 

(9)  Eredménytelen pályázatot követően új pályázati kiírást csak akkor kell közzétenni, ha a 
bérbeadó a helyiséget a korábbi kiírástól (a bérlő vonatkozásában) kedvezőbb feltételekkel 
kívánja bérbe adni. 

(10)  A pályázat kiírására, a versenytárgyalás lefolytatására és a bérlő személyének 
megállapítására a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság jogosult, mely feladatát a bérbeadó 
közreműködésével látja el. 

 
 
 

33. Határozatlan időre történő bérbeadás 
 

40. § 
 

(1) A bérbeadó a helyiség határozatlan időre történő hasznosítása esetén azzal a 
pályázóval köti meg a bérleti szerződést, aki a legmagasabb összegű bérleti díj 
fizetésére tesz ajánlatot vagy összességében a legkedvezőbb ajánlatot teszi. 

(2) A pályázat nyertese a versenytárgyalást követő 8 napon belül köteles a helységbérleti 
szerződést megkötni, ellenkező esetben elveszti a bérbevételre való jogosultságát. 

(3) A bérleti szerződés megkötése előtt a nyertes pályázó az általa felajánlott éves bérleti 
díjnak megfelelő összeget köteles a bérbeadónak kaució címén egy összegben 
megfizetni.  

 
34. Határozott időre vagy valamely feltétel bekövetkezéséig történő bérbeadás 

 
41. § 

 
 

(1) A bérbeadó a helyiség határozott időre vagy valamely feltétel bekövetkezéséig történő 
hasznosítása esetén azzal a pályázóval köti meg a bérleti szerződést, aki a 
legmagasabb összegű bérleti díj fizetésére tesz ajánlatot vagy összességében a 
legkedvezőbb ajánlatot teszi. 

(2) A pályázat nyertese a versenytárgyalást követő 8 napon belül köteles a helységbérleti 
szerződést megkötni, ellenkező esetben elveszti a bérbevételre való jogosultságát. 

(3) A bérleti szerződés megkötése előtt a nyertes pályázó az általa felajánlott félévi bérleti 
díjnak megfelelő összeget köteles a bérbeadónak kaució címén egy összegben 
megfizetni.  

 
 

35. A bánatpénzre vonatkozó rendelkezések 
 

42. § 
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(1) Ha a pályázat nyertese az előírt határidőn belül nem teljesíti fizetési kötelezettségét 

vagy nem köti meg a bérleti szerződést, úgy az általa befizetett bánatpénzt elveszti. 
Ebben az esetben a bérbeadó a soron következő legnagyobb összegű ajánlattevővel 
jogosult bérleti szerződést kötni. 

(2) A nyertes pályázó által befizetett bánatpénzt kaucióba be kell számítani. 
(3) A versenytárgyalás veszteseinek az általuk befizetett bánatpénzt 8 napon belül vissza 

kell fizetni. 
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X. Fejezet 
 

36. A felek jogai és kötelezettségei 
 

 
43. § 

 
(1) Ha a felek másként nem állapodnak meg, a bérbeadó köteles a helyiséget a bérleti 

szerződésben megjelölt időpontban, annak megfelelő állapotban és felszereltséggel a 
bérlőnek átadni. A helyiség átadás-átvételéről a bérlő és a bérbeadó által aláírt 
jegyzőkönyvet kell készíteni. 

(2) A bérbeadó a bérlet fennállása alatt a helyiséggel összefüggő jogszabályban 
meghatározott, illetve a szerződésben vállalt kötelezettségeiért helytállni köteles. 

(3) A bérleti jogviszony fennállása alatt a bérlő köteles gondoskodni: 
 

a.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál), kirakatszekrény, védő - előtető, 
ernyősszerkezet és biztonsági berendezések karbantartásáról, továbbá a bérlő 
tevékenysége érdekében szükséges berendezések és felszerelések 
karbantartásáról, pótlásáról és cseréjéről, 

b.) a helyiségben folytatott tevékenység végzése során keletkezett kommunális 
hulladék elszállításáról. 

 
(4) A bérlő a helyiségben építési (bontási, átalakítási) munkát a Fejlesztési és Gazdasági 

Bizottság és   - az építésügyi jogszabályban meghatározott esetekben -  az építésügyi 
hatóság engedélyével végezhet. 

(5) A bérlő a helyiséget más célra, vagy más tevékenységre csak a bérbeadó 
hozzájárulásával használhatja. 

(6) A bérlő köteles a helyiséget a bérleti szerződés megszűnését követő napon - legalább 
az átadáskori jegyzőkönyvben meghatározott állapotban - a bérbeadónak visszaadni. 

 
37. Bérlőtársi jogviszony és befogadás 

 
44. § 

 
(1) A bérlő, a bérbeadó hozzájárulásával egyenes ági hozzátartozóval bérlőtársi 

jogviszonyt létesíthet. 
(2) A bérbeadó nem létesíthet utólag bérlőtársi jogviszonyt, ha: 
 

a.) a bérlőnek a bérbeadó felé díjtartozása van,  
b.) akár a bérlő, akár a bérlőtárs az övezeti besorolás szerinti bérleti díj megfizetését 

nem vállalja, 
c.) folyamatban van a bérleti jogviszony megszüntetése. 

 
(3) A bérlő a helyiségbe más személyt nem fogadhat be. 
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38. A helyiségek cseréje 
 

45. § 
 

(1) A bérlő az általa bérelt helyiség bérleti jogát a bérbeadó hozzájárulásával kizárólag az 
e rendelet hatálya alá tartozó önkormányzati tulajdonú helyiség bérleti jogára 
cserélheti el. 

(2) A feleknek a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság hozzájárulását a csereszerződés 
megkötésétől számított 8 napon belül kell megkérni. A csere kapcsán a helyiségre 
megállapított, illetve a bérleti szerződésben foglalt feltételek nem változtathatók meg. 

(3) A bérbeadó a cseréhez a hozzájárulást köteles megtagadni, ha a felek bármelyikének 
díj tartozása van.  

 
39. Helyiség albérletbe adása 

 
46. § 

 
(1) A bérlő a bérelt helyiséget albérlet útján is hasznosíthatja. 
(2) Az albérleti szerződés csak határozott időre szólhat. 
(3) A helyiség rendeltetésszerű használatáért a bérlő (főbérlő) tartozik felelősséggel. 
(4) A feleknek a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság hozzájárulását az albérleti szerződés 

megkötésétől számított 8 napon belül kell megkérni. 
(5) A helyiség albérletbe adása esetén kétszeres bérleti díjat kell az albérlet útján 

hasznosított terület alapján megállapítani. 
(6) A bizottság a helyiség albérletbe adásához történő hozzájárulást köteles megtagadni, 

ha a bérlőnek a bérbeadó felé díjtartozása, valamint a bérlőnek, vagy az albérlőnek 
helyi adótartozása van, vagy a folytatni kívánt tevékenység a lakosság nyugalmát 
zavarná. 

(7) A bérlő (főbérlő) bérleti jogának megszűnése esetén az albérleti szerződés is 
megszűnik. 

 
40. Helyiség bérletének átruházása 

 
47. § 

 
(1) A bérlő a határozatlan időre bérbe adott helyiség bérleti jogát a Fejlesztési és 

Gazdasági Bizottság hozzájárulásával másra átruházhatja. 
(2) A feleknek a bizottság hozzájárulását a megállapodás megkötésétől számított 8 napon 

belül kell megkérni. 
 
(3) Nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti jogának átruházása kapcsán a bérleti jogot 

megszerző félnek egy éves bérleti díjnak megfelelő összeget kaució címén a bérbeadó 
által megjelölt elkülönített számlán letétbe kell helyeznie. 

 
(4) A bizottság a bérleti jog átruházásához a hozzájárulást köteles megtagadni, ha : 
 

a. bármelyik félnek a bérbeadó felé díjtartozása van, 
b. a bérleti jog átruházása városfejlesztési, városrendezési érdeket sért. 
c. a gyakorolni kívánt tevékenység a lakosság nyugalmát és a 

lakókörnyezetet zavarja, 
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d. bérleti jogot átvevő félnek helyi adótartozása van. 
e. a leendő bérlő az övezeti besorolás szerinti – az átruházás napján 

hatályos –bérleti díj megfizetését nem vállalja. 
(5) A bérbeadó amennyiben megfizeti a bérlő és a kedvezményezett között kialkudott 

összeget, úgy élhet azzal a jogával, hogy a helyiséget a bérlőtől – az összeg 
megfizetése ellenében - visszavegye. 

 
41. A hasznosítás egyéb szabályai 

 
48. § 

 
(1) Ha a bérlő által alapított, vagy a bérlő tagságával működő gazdasági társaság kívánja 

használni a helyiséget, a bérlő köteles azt a bérbeadónak bejelenteni. 
(2) A bérlő tagsági viszonyának megszűnésével a gazdasági társaság helyiség használati joga 

is megszűnik.  
(3) A helyiség bérleti joga nem apportálható. 
 

 
49. § 

 
(1) A bérlő köteles előzetesen bejelenteni, hogy milyen tevékenységet kíván a helyiségben 

folytatni. 
(2) Ha a bérlő a közbiztonságot, a közerkölcsöt veszélyeztető, a lakosság nyugalmát zavaró 

tevékenységet folytat a helyiségben, a bérbeadó a tevékenység megszüntetésére szóló 
előzetes felhívás eredménytelensége esetén jogosult a bérleti szerződést felmondani. 

(3) A bérlő köteles a helyiség műszaki állapotában tervezett változást a bérbeadónak 
haladéktalanul bejelenteni. Az építési engedélyhez kötött műszaki átalakítást csak a 
Fejlesztési és Gazdasági Bizottság előzetes hozzájárulásával lehet végezni. 

(4) Az épület felújításával kapcsolatos - bérbeadó által végzett-munkálatok ideje alatt a bérlő 
bérleti jogviszonya szünetel. Amennyiben a felújítás során megváltozik a helyiség 
alapterülete, beosztása és jellege a bérbeadó köteles kezdeményezni a bérleti szerződés 
módosítását. 

(5) Hozzájárulás hiányában az engedélyhez kötött cselekmény nem gyakorolható, illetve 
tevékenység nem végezhető. 

(6) A bérlő a bérbeadó hozzájárulását írásban köteles megkérni, ha ezt elmulasztja a bérbeadó 
a mulasztás tudomására jutásától számított 8 napon belül köteles a bérlőt az engedély 
megkérésére felhívni. Ha a felhívás eredménytelen marad, a bérbeadó a bérleti szerződést 
cserehelyiség nélkül felmondja.  

 
42. Jogcím nélküli használat 

 
50. § 

 
 

(1) A helyiséget jogcím nélküli használó a bérbeadó felszólításától számított 15 napon 
belül köteles a helyiséget kiüríteni és visszaadni. 

(2) A jogcím nélküli használat kezdetétől a használó a bérbeadó részére - a használat 
ellenértékeként az egyébként fizetendő bérleti díjnak megfelelő összegű -  használati 
díjat köteles fizetni. 
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(3) Ha a jogcím nélküli használó, az (1) bekezdésben foglaltaknak nem tesz eleget, akkor 

a használati díj mértéke 2 hónap elteltével a bérleti díj kétszerese egy év elteltével a 
háromszorosára emelkedik. 

(4) A bérbeadó a jogcím nélküli használót köteles a jogcím nélküli használat 
jogkövetkezményeiről, valamint a használati díj mértékéről és annak megfizetési 
módjáról tájékoztatni. 

 
XI. Fejezet 

 
43. A bérleti jogviszony megszűnéséhez kapcsolódó rendelkezések 

 
 

51. § 
 
(1) A bérlő a helyiségbérlet megszűnésekor abban az esetben tarthat igényt az általa 

befizetett kauciónak a kamatokkal nem növelt összegére, amennyiben a bérleti 
jogviszony nem helyiség csere miatt szűnt meg vagy a helyiség nem a bérlőnek 
felróható magatartása miatt semmisül meg.  

(2) A bérbeadó a kauciót a szerződés megszűnését követően a helyiség átadása után 8 
napon belül köteles a bérlőnek visszafizetni. A bérbeadó a kauciót visszatarthatja, ha a 
bérlő a helyiséget nem megfelelő állapotban adja vissza, ilyenkor a bérbeadó a 
rendeltetésszerű használathoz szükséges munkákat a kaució terhére elvégezheti. A 
kaucióból a bérlőnek a bérleti és egyéb díjtartozásait le kell vonni. 

 
 

52. § 
 
(1) A bérlő halála esetén a bérleti jogot folytatónak a bérleti jogviszony folytatásának 

elismerésekor nem kell kauciót fizetni.  
(2) A bérlő halála esetén a helyiségben jogcím nélkül visszamaradó személy is kérheti a 

bérleti jogviszony elismerését, amennyiben a bérbeadó által megállapított kauciót 
megfizeti. 

 
44. A helyiségbérlet ellenőrzése 

 
53. § 

 
(1) Bérbeadó köteles a helyiségekről nyilvántartást vezetni és szükség szerint az adatok 

helyességét ellenőrizni. 
(2) A bérbeadó a helyszínen jogosult ellenőrizni a bérlemény rendeltetésszerű használatát, a 

helyiség használóinak jogcímét, valamint a bérlő önként vállalt, vagy a jogszabályban 
előírt kötelezettségének teljesítését. Az ellenőrzésről jegyzőkönyvet kell felvenni. 
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Negyedik rész 
 

A lakások és helyiségek elidegenítésével kapcsolatos szabályok 
 

XII. Fejezet 
 

45. Bérlakások elidegenítése 
 

54. § 
 

(1) Az önkormányzat tulajdonában álló határozott, illetve határozatlan időre bérbe adott 
önkormányzati lakás bérlőjét - elidegenítésre történő kijelölés esetén - a Ltv. 49. § (1) 
bekezdésében biztosított elővásárlási jog illeti meg. 

(2) A lakásokat - a bérlő kezdeményezésére - a képviselő-testület jelöli ki elidegenítésre. Az 
elidegenítésre vonatkozó javaslatot a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság a bérbeadóval 
közösen terjeszti elő.  

(3) Nem jelölhető ki eladásra: 
a) teljes felújításban részesült lakások a felújítás befejezését követő 5 éven belül, 
b) pályázati eljárás keretében, illetve korábban nyilvános versenytárgyalás útján 

meghatározott időre bérbe adott lakások. 
c) az önkormányzati intézmények épületében, illetve az intézmény területén lévő 

lakások. 
d) pályázati pénzeszközök felhasználásával létesített lakások (költségelven 

működtetett lakáskeret, nem lakás céljára szolgáló ingatlan felújításával és 
átalakításával létrehozott lakásállomány, szociális elhelyezés céljára vásárolt 
bérlakás keret,)  az átadástól, üzembe helyezéstől számított 20 éven belül. 

(4) A vételárképzés alapja az ingatlan forgalmi értéke. Az önkormányzat tulajdonában álló 
bérlakások forgalmi értékét - az Ltv 52. és 60. §-ban foglaltak figyelembevételével, az 
illetékes bizottságok bevonásával - a képviselő-testület állapítja meg. 

 
46. Elidegenítés a bentlakó bérlő részére 

 
55. § 

 
(1) Ha a határozatlan időre bérbe adott önkormányzati bérlakást az Ltv-ben felsorolt 

elővásárlási joggal rendelkezők vásárolják meg, akkor a lakás vételára a helyi forgalmi 
érték 90 %-a. 

(2) Ha határozott időre, vagy valamely feltétel bekövetkezéséig bérbe adott 
önkormányzati lakást elővásárlási joggal rendelkező bérlő vásárolja meg, akkor a lakás 
vételára a helyi forgalmi érték 95%-a. 

(3) A lakóingatlannak a Ltv. szerint elővásárlási jog jogosultja által történő megvásárlása 
esetén a szerződés megkötésekor a vevő a vételár 20%-át egy összegben köteles 
megfizetni. A vételárhátralékra - a bérlő kérelmére - 15 évi részletfizetési 
kedvezményt kell adni. 

(4) Ha a szociális bérlakás kerül értékesítésre és a jogszerűen benne lakó elővásárlási 
joggal rendelkezők vásárolják meg, akkor a lakás vételára a helyi forgalmi érték 10%-
a. Ezen lakások értékesítésére vonatkozó szerződésben a lakás 5 éven belüli 
értékesítése és elbontása esetére visszavásárlási jogot lehet kikötni a vásárlási ár 90 %-
os mértékével. 
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56. § 
 
(1) Amennyiben a vevő a vételárat 3 éven belül kívánja kiegyenlíteni, a vevőt ezen 

időszak alatt a Ptk. szerinti, mindenkori szerződéses kamat 25%-nak megfelelő évi 
kamatfizetési kötelezettség terheli. 

(2) Amennyiben a vevő 3 évnél hosszabb törlesztési idő alatt kívánja a vételárat 
kiegyenlíteni, akkor a részletfizetés teljes időtartama alatt a Ptk. szerinti mindenkori 
szerződéses kamatot köteles megfizetni. A soros részletek befizetésének elmulasztása 
esetén a vevő évi 8 %-os késedelmi kamatot is tartozik megfizetni. 

(3) Ha a vevő a szerződés megkötésekor a vételárat egy összegben készpénzben megfizeti, 
akkor a vételárból 10 % árengedményt kell adni. 

 
 

57. § 
 
(1) Az 57-58. §-okban megállapított árengedmény, illetve részletfizetési kedvezmény a 

vevőt csak akkor illeti meg, ha a vételárat, valamint a fennálló hátralékát készpénzben 
egyenlíti ki.  

(2) Részletfizetés esetén a vételár megfizetésének biztosítékául 400.000 Ft tartozás alatt 
legalább egy, 400.000 Ft tartozás felett legalább kettő készfizető kezest köteles a vevő 
állítani. Készfizető kezesként az fogadható el, akinek nettó keresetének 33 %-a 
legalább a törlesztő részletet eléri. 

(3) A lakóingatlan részletfizetési kedvezménnyel történő értékesítése esetén az adásvételi 
szerződésben, a vételár teljes kiegyenlítéséig, az önkormányzat javára visszavásárlási 
jogot kell kikötni. 

(4) Ha a vevőnek hat hónapot meghaladó vételár hátraléka van és tartozását felszólítás 
ellenére sem az adós, sem a kezes nem fizeti meg, illetve a végrehajtás és a behajtási 
intézkedés sem vezet eredményre, a Fejlesztési és Gazdasági Bizottság 
kezdeményezheti, hogy a Képviselő-testület éljen a visszavásárlási jogával. 

(5) A visszavásárlási árból - amely megegyezik a hátralékos időszakra eső, e rendelet 
szerint elszámolható bérleti díjjal csökkentett vételárral - le kell vonni a vevőnek a 
lakással kapcsolatosan felmerült és ki nem egyenlített tartozásait. 

(6) Az önkormányzat lehetőséget biztosít arra, hogy a bérlő által megvásárolt 
önkormányzati lakás adásvételi szerződését a felek közös megegyezéssel - a (3) 
bekezdésben megjelölt határidő eltelte után is - felbonthatják, ha a vevő vételár 
hátralékkal fizetési késedelembe esett, és a soros részleteket nem képes megfizetni. Az 
adásvételi szerződés közös megegyezéssel történő felbontása esetén (4) - (5) 
bekezdésben foglaltak szerint kell eljárni.  

(7) A visszavásárlási jog gyakorlását, illetve az adásvételi szerződés felbontását követően 
- a szerződéskötést megelőzően bérlőként nyilvántartott jogosulttal - határozott idejű 
szerződést kell kötni. A bérlő a bérleti szerződés megkötése előtt e rendelet szerinti 
kauciót köteles megfizetni, amely összeg a visszavásárlási árból levonható. 

(8) Amennyiben a vevő a részletfizetéssel megvásárolt lakást értékesíteni kívánja, a 
fennmaradó összeget egy összegben köteles megfizetni az önkormányzatnak, azt az új 
vevő nem vállalhatja át. 

(9) Meghatározott időre, vagy valamely feltétel bekövetkezéséig bérbe adott 
önkormányzati lakások bérlői közül nem gyakorolhatják az elővásárlási jogukat azok, 
akik a lakásbérleti jogviszonyról pénzbeli térítés ellenében lemondtak, és azt követően, 
mint jogcím nélküli lakáshasználók lakják a lakást. 
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47. Bérlő kiválasztással, bérlő kijelölési joggal érintett lakások 
 

58. § 
 

(1) Bérlőkijelölési, vagy ismételten gyakorolható bérlő kiválasztási joggal érintett lakást, 
csak e jogosultak hozzájárulásával lehet elidegeníteni. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti jogosultnak az elidegenítéshez történő hozzájárulása akkor 
fogadható el, ha a jogosult a Képviselő-testülettel megállapodást köt az elidegenítésből 
befolyó bevétel megosztására, vagy írásban nyilatkozik, hogy a hozzájárulása kapcsán 
az önkormányzattal szemben követelése nincs. 

(3) Ezen lakások elidegenítése során a meghatározott időtartamra, vagy valamely feltétel 
bekövetkezéséig bérbe adott lakásokra megállapított értékesítési feltételeket kell 
alkalmazni. 

 
48. Kívülálló személy részére történő elidegenítés szabályai 

 
59. § 

 
(1) Ha a határozatlan időre bérbe adott lakás bérlője nem él az elővásárlási jogával és a 

lakás értékesítéséhez hozzájárul, a lakást kívülálló (harmadik) személy lakottan 
megvásárolhatja. 

(2) Ha az (1) bekezdésben megjelölt személy vásárolja meg a lakást, akkor a vételár a 
forgalmi értékkel azonos. A lakást nyilvános árverés útján kell értékesíteni. 

(3) A kívülállóval az adásvételi szerződés csak akkor köthető meg, ha vállalja, hogy a bent 
lakó bérlővel az önkormányzati bérlakásra megállapított feltételekkel bérleti 
szerződést köt. 

(4) Ha a szociális bérlakás kívül álló személy részére kerül értékesítésre, a 57. § (4) 
bekezdésben biztosított vételár engedményt ez esetben is alkalmazni kell. A 61. § (2) 
bekezdésben rögzített nyilvános árverést megelőzően az életvitelszerűen bentlakó 
élhet az elővásárlási jogával, amennyiben az elővásárlásra jogosult azzal nem kíván 
élni, meghalt vagy kiléte, tartózkodási helye nem ismert. 

 

 
49. Üres lakások értékesítése 

 
60. § 

 
(1) Az üres, beköltözhető önkormányzati lakásokat nyilvános pályázat keretében kell 

értékesíteni. 
(2) A vételár a forgalmi értékkel azonos. 
(3) A pályázatra jelentkezés módját és feltételeit a hirdetményben kell meghatározni. A 

hirdetményt helyben szokásos módon közzé kell tenni. 
(4) A hirdetményben közölni kell a lakás forgalmi értékét, ingatlan-nyilvántartási adatait, 

címét, alapterületét, szobaszámát, komfortfokozatát, valamint a bánatpénz összegét. 
Meg kell jelölni a pályázat benyújtására rendelkezésre álló határidőt. Lehetőséget kell 
biztosítani az érdeklődőknek arra, hogy az értékesítésre kijelölt lakást 
megtekinthessék. 

(5) A pályázaton csak olyan jelentkező vehet részt, aki a bánatpénz összegét a 
hirdetményben meghatározott módon letétbe helyezte, továbbá helyi adótartozása 
igazoltan nincs. 
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(6) Ha a pályázat nyertese a megjelölt határidőben az adásvételi szerződést nem köti meg, 

a bánatpénzt elveszti. 
(7) Sikertelen pályázat esetén új pályázatot kell kitűzni. Az értékesítési feltételeket a 

Fejlesztési és Gazdasági Bizottság jogosult meghatározni. A megismételt pályázaton a 
szerződéskötést megtagadó fél nem vehet részt.  

(8) Az értékesítés meghiúsulása esetén a lakást bérbeadás útján kell hasznosítani. 
 

 
50. Nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítése 

 
61. § 

 
(1) Az önkormányzat tulajdonában álló, nem lakás céljára szolgáló helyiség bérlőjét  

(bérlőtársat)  - elidegenítésre történő kijelölés esetén -  a Ltv. 58. § (1) bekezdésében 
biztosított elővásárlási jog illeti meg. 

(2) A bérlő részére történő értékesítés esetén a bérlő által az önkormányzat vagy a bérbeadó 
javára befizetett kaució összegét az adásvételi-szerződés megkötését követő 8 napon 
belül a bérlő részére vissza kell fizetni.  

(3) A nem lakás céljára szolgáló helyiség elidegenítése esetén a vevő a vételárat az adásvételi-
szerződés megkötésekor egy összegben, készpénzben köteles megfizetni.  

(4) Megüresedő, nem lakás céljára szolgáló helyiséget - ha az bérlet útján nem kerül 
hasznosításra - nyilvános árverésen kell értékesíteni, a legkedvezőbb ajánlatot tevő 
részére. 

 
51. Az értékesítésre vonatkozó közös szabályok 

 
62. § 

 
(1) Az Ltv-ben felsorolt elővásárlási joggal rendelkező személyek a vásárlási szándék 

nyilatkozatukat e rendelet hatálybalépését követően írásban a Polgármesteri 
Hivatalhoz nyújthatják be. 

(2) Az elidegenítéssel megbízott szerv a vételi szándéknyilatkozat benyújtását követő 90 
napon belül köteles a nyilatkozatot tevő részére az elidegenítés és a szerződéskötési 
feltételekről tájékoztatást adni, illetve a szerződéses ajánlatot írásban megküldeni. 

(3) A szerződéskötési feltételek közlése után a bérlő 30 napon belül ugyancsak írásban 
köteles a tényleges vételi szándékáról nyilatkozni. 

(4) Az ajánlati kötöttség a (3) bekezdésben feltüntetett határidő leteltével megszűnik. Ha a 
bérlő a tényleges vételi szándékáról írásban nyilatkozott, adásvételi szerződést a 
nyilatkozattételtől számított 30 napon belül köteles az elidegenítéssel megbízott 
szervvel megkötni.  

(5) Nem gyakorolhatja az elővásárlási jogát a bérlő, ha: 
 

a.) nem rendelkezik érvényes lakás, illetve helyiségbérleti szerződéssel, 
b.) ellene a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban peres eljárás van folyamatban, 
c.) helyi adótartozása van. 

 
(6) Az önkormányzati tulajdonú bérlakás részletfizetéssel történő elidegenítése esetén az 

adásvételi szerződésben rendelkezni kell az önkormányzat javára a vételár hátralék és 
járulékai erejéig a jelzálogjog, valamint az elidegenítési és terhelési tilalom ingatlan 
nyilvántartásba történő bejegyzéséről. 
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(7) A jelzálogjog fennállása alatt az ingatlant csak a felújítással, korszerűsítéssel, vagy 

bővítéssel kapcsolatos értéknövelő beruházások hitelével lehet harmadik szerv javára 
megterhelni, az önkormányzatot követő rangsorban, melyhez a hozzájárulást a 
polgármester jogosult megadni. 

(8) A jelzálogjogot, valamint az elidegenítési és terhelési tilalmat a tulajdonos kérelmére a 
vételár teljes kiegyenlítését követően lehet törölni.  

(9) Önkormányzati tulajdonban lévő lakásra és nem lakás céljára szolgáló helyiségre az 
adásvételi szerződés a bérlővel addig nem köthető meg, amíg a bérlőnek bérleti díj 
hátraléka van. 

 
XIII. Fejezet 

 
52. Záró rendelkezések 

 
63. § 

 
 

(1) Ez a rendelet 2020. október 1-jén lép hatályba ezzel egyidejűleg a 11/2006. (VII. 07.) 
önkormányzati rendelet és az azt módosító 19/2006. (XII.01.), 6/2007. (II.09.), 
18/2007. (X.27.), 5/2008. (II.14.), 18/2008. (X.31.), 9/2009. (IV.10.), 17/2009. (X.29.), 
8/2010. (IV.20.), 11/2011. (III.31.), 5/2012. (III.06.), 19/2012. (XII.06.), 1/2014. 
(II.27.), 28/2015. (X.28.), 5/2016. (II.24.), 37/2016. (XII.21.), 4/2020. (I.29.) 
önkormányzati rendeletek hatályukat vesztik. 

(2) E rendelet hatálybalépésével valamennyi önkormányzati lakásra kötött bérleti 
szerződést felül kell vizsgálni. A bérlőknek a jogosultsági feltételek igazolásához 
szükséges dokumentumokat a Rendelet hatálybalépését követő 90 napon belül be kell 
nyújtani a Polgármesteri Hivatal illetékes Osztályához. Amennyiben a benyújtott 
dokumentumok és a rendelkezésre álló adatok alapján a kiutalás feltételei már nem 
állnak fenn, akkor a 7. §-ban foglaltak szerint kell eljárni, vagy a bérleti jogviszonyt 
felmondással meg kell szüntetni. 

(3) A Rendelet 15. § (6)-(7) pontjában foglaltakat a fennálló bérleti joggal rendelkező és 
velük együttköltöző családtagokra is alkalmazni kell. 

 
 
 
 
    Máté Antal       Badics Ildikó  
               polgármester                 jegyző 
 

 

A rendelt kihirdetése megtörtént: 

Nyírbátor, 2020.szeptember 30.-án  Badics Ildikó jegyző 

 
Kiadmány hiteléül: 
 
Gyurkóné Bálványkövi Anita 
ügyintéző 
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1. melléklet 
 
 
1. Szociális bérlakások listája 
 
4300 Nyírbátor, Akácfa u. 1. 
4300 Nyírbátor, Akácfa utca 38 
4300 Nyírbátor, Béke u. 62. 
4300 Nyírbátor, Bóni u. 12. 
4300 Nyírbátor, Görögtemető u. 46.  
4300 Nyírbátor, Görögtemető u. 50. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 14. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 16. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 18. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 20. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 22. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 24. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 26. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 28. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 32. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 34. 
4300 Nyírbátor, Gyöngyvirág u. 36. 
4300 Nyírbátor, Rákóczi u. 11. 
4300 Nyírbátor, Rákóczi u. 55. 
4300 Nyírbátor, Rákóczi u. 70/1. 
4300 Nyírbátor, Széchenyi u. 81. 
4300 Nyírbátor, Táncsics u. 12. 
4300 Nyírbátor, Táncsics u. 23. 
4300 Nyírbátor, Tulipán u. 16. 
4300 Nyírbátor, Tulipán u. 17. 
4300 Nyírbátor, Tulipán u. 19. 
4300 Nyírbátor, Tulipán u. 20. 
4300 Nyírbátor, Tulipán u. 30. 
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2. Piaci alapon megállapított összegű lakbér alkalmazásával történő bérlakások jegyzéke 
 

4300 Nyírbátor, 
Szabadság tér 10. 

4300 Nyírbátor, 
Zrínyi u. 2. 

4300 Nyírbátor, 
Zrínyi u. 4. 

4300 Nyírbátor, 
Váci Mihály u. 3. 

1/3 1/11 1/21 fsz. 1. 
1/4 1/12 1/24 1/3. 
1/8 1/13 1/25 1/4. 
1/10 1/14 2/46 1/5. 
1/11 1/15 2/47 2/7. 
2/33 1/20 2/52 3/9. 
2/35 2/38 2/54 3/11. 
3/57 2/42 2/68 4/12. 
3/60 2/44 2/70 4/13. 
 2/45   
 3/62   
 3/65   

  
 
4300 Nyírbátor, Eduárd u. 22. 1/2. 
4300 Nyírbátor, Eduárd utca 24. 1/1. 
4300 Nyírbátor, Eduárd utca 26. 1/1. 
4300 Nyírbátor, Fáy András utca 15/11. 
4300 Nyírbátor, Fáy András utca 15/12. 
4300 Nyírbátor, Fáy András utca 27/13. 
4300 Nyírbátor, Fáy András utca 6/11. 
4300 Nyírbátor, Fáy András utca 8/8. 
4300 Nyírbátor, Hunyadi utca 9/10 
4300 Nyírbátor, Hunyadi utca 9/12 
4300 Nyírbátor, Hunyadi utca 11/1 
4300 Nyírbátor, Hunyadi utca 11/12 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező utca 2/1 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező utca 6/8 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező utca 6/1 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 1/3 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 1/10 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 1/13 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 1/14 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 3/8 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 3/13 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 5/8 
4300 Nyírbátor, Krúdy Gyula utca 5/9 
4300 Nyírbátor, Rákóczi u. 68   
4300 Nyírbátor, Rákóczi u. 82. 
4300 Nyírbátor, Szentvér utca 5. fsz. 2. 
4300 Nyírbátor, Szentvér utca 5. 1/6. 
4300 Nyírbátor, Váci Mihály utca 1/2 
4300 Nyírbátor, Váci Mihály utca 1/4 
4300 Nyírbátor, Váci Mihály utca 1/14 
4300 Nyírbátor, Váci Mihály utca 5/3 
4300 Nyírbátor, Váci Mihály utca 5/2/2 
3. Költségalapon meghatározott lakbérű bérlakások listája 
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4300 Nyírbátor,  
Fáy A. 30. 

4300 Nyírbátor,  
Fáy A. 32. 

4300 Nyírbátor,  
Fáy A. 34. 

4300 Nyírbátor, 
Füveskert u. 7. 

fsz. 1. fsz. 1. fsz. 1. fsz. 1. 
fsz. 2. fsz. 2. fsz. 2. fsz. 2. 
I/3. I/3. fsz. 3. I/3. 
I/4. I/4. I/4. I/4. 
I/5. I/5. I/5. I/5. 
II/6. II/6. I/6. II/6. 
II/7. II/7. II/7. II/7. 
II/8. II/8. II/8. II/8. 
  II/9.  
  III/10.  
  III/11.  
  III/12.  

 
 
4. Munkaköri lakások listája 
 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1. fsz.1. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  fsz. 2. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  I/3. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  I/4. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  I/5. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  II/6. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  II/7. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  II/8. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  III/9. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  III/10. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Édesanyák útja 1.  III/11. 3 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. fsz. 1. 1 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. fsz. 2. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. fsz. 3. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. fsz. 4. 1 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. I/5. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. I/6. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. I/7. 2 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Kossuth utca 52. I/8. 1 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Szentvér út 28. 1/1. 2,5 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Szentvér út 28. 1/2. 2,5 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Szentvér út 28. 1/3. 2,5 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Szentvér út 28. 1/4. 2,5 szoba, összkomfortos 
Nyírbátor, Szentvér út 28. 1/5. 2,5 szoba, összkomfortos 

 
 
 
5. Bérlő kijelölési joggal terhelt lakások listája 
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a) Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Rendőr- Főkapitányság  rendelkezése  alatt  tartott lakások 
címjegyzéke: 
 
4300 Nyírbátor, Zrínyi út 2. 1/20.   1,5 szoba, komfortos 

 
b) Rendőrség (volt BM Határőrség) rendelkezése alatt tartott lakások:  
 
4300 Nyírbátor, Károlyi u. 6. 2/12.  2 szoba komfortos 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező u. 2. fsz.2. 1 szoba komfortos 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező u. 2. 1/3. 2 szoba komfortos 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező u. 2. 2/7. 2 szoba komfortos 
4300 Nyírbátor, Kenyérmező u. 2. 4/13. 1 szoba komfortos 
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2. melléklet 
Szociális bérlakás igénylés esetén alkalmazandó pontrendszer 

 
1) Az igénylés időtartama: 
0- 1 év 1 pont 
1- 2 év 2 pont 
2- 3 év 3 pont 
3- 4 év 4 pont 
4- 5 év 5 pont 
5év felett 6 pont 
 
2) Az igénylő család nagysága: 
1 fő esetében 2 pont 
2 fő (felnőtt) esetében 3 pont 
2 felnőtt 1 gyermekkel 5 pont 
2 felnőtt 2 gyermekkel 8 pont 
2 felnőtt 3 gyermekkel 12 pont 
Minden további gyermek plusz 1 pont. 
Egyedülálló igénylő gyermekkel a fentieken túl plusz 5 pont. 
 
3) Az igénylő egy főre eső nettó jövedelme 
A mindenkori saját jogú minimális nyugdíj alatt van 10 pont 
A mindenkori saját jogú minimális nyugdíj összegével megegyezik 12 pont 
A mindenkori saját jogú minimális nyugdíj összegét 1-50 %-al meghaladja 15 pont 
A mindenkori saját jogú minimális nyugdíj összegét 51-100 %-al meghaladja 20 pont 
A mindenkori saját jogú minimális nyugdíj összegét 101-150 %-al meghaladja 25 pont 
A mindenkori saját jogú minimális nyugdíj összege 150 % felett van 30 pont 
 
4) Az igénylő lakáshasználatának jogcíme után megállapított pontszám: 
Aki albérletben lakik és azt szerződéssel igazolja 10 pont 
Családjával együtt lakó és 10 m2/fő lakóterülettel nem rendelkező 7 pont 
Egy évet meghaladóan ideiglenesen elhelyezett 6 pont 
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3. melléklet 
 

A Szénaréti Lakópark területén lévő lakások igénylése esetén alkalmazandó 
pontrendszer 

 
1) A kérelmező életkora: 
25 év alatt 2 pont 
25-30 év között 4 pont 
30-35 év között 3 pont 
35 év felett 1 pont 
 
2) Amennyiben a kérelmező rendelkezik nyírbátori lakóhellyel 25 pont 
 
3) Amennyiben a kérelmező rendelkezik nyírbátori munkahellyel 15 pont 
 
4) Kérelem benyújtásának időpontja 
minden eltelt hónap után 1 pont 
 
5) Az igénylő család nagysága: 
1 fő esetében 8 pont 
2 fő esetében (felnőtt) 10 pont 
2 felnőtt 1 gyermekkel 12 pont 
2 felnőtt 2 gyermekkel 12 pont 
2 felnőtt 3 gyermekkel 12 pont 
Egyedülálló igénylő gyermekkel 10 pont 
 
6) Lakás elő-takarékossági szerződéssel rendelkezik-e, mely az alábbi időpontban jár le 
1-3 év múlva 15 pont 
3-5 év múlva 10 pont 
5 éven túl 5 pont 
(a lakás elő-takarékossági szerződés rendszeres fizetését az igénylőnek igazolni szükséges) 
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4. melléklet 
 

A havi lakbér mértéke a lakások elhelyezkedése, az épületek állapota és 
komfortfokozata alapján 

 
1.) A város északi részén – délről a Mátészalka-Debrecen  vasútvonallal határolt területen – 
található önkormányzati szociális bérlakások esetében: 
 
• összkomfortos lakás esetében   224,- Ft/m2/hó 
• komfortos lakás esetében   192,- Ft/m2/hó 
• félkomfortos lakás esetében     64,- Ft/m2/hó 
• komfort nélküli lakás esetében     48,- Ft/m2/hó 
• szükséglakás      26,- Ft/m2/hó 
 
 
 
2.) Az 1.) pont alá nem tartozó lakások esetében: 
 
• összkomfortos lakás esetében   528,- Ft/m2/hó 
• komfortos lakás esetében   497,- Ft/m2/hó 
• félkomfortos lakás esetében     66,- Ft/m2/hó 
• komfort nélküli lakás esetében     56,- Ft/m2/hó 
 
 
 
3.) Az 2.) pont alá  tartozó – a panel program keretében hőszigetelésben részesült lakások  
esetében: 
 
• összkomfortos lakás esetében  573,- Ft/m2/hó 
• komfortos lakás esetében   525,- Ft/m2/hó 
 
 
 
4.) Az 2.) pont alá  tartozó – teljes felújításban részesült lakások  esetében: 
 
• összkomfortos lakás esetében  635,- Ft/m2/hó 
•      komfortos lakás esetében   579,-Ft/m2/hó 
 
5.) A költség alapon számolt lakbérű lakások bérleti díja: 
 

Lakás címe 
 
 

Lakás területe 
(m2) 

 
Szobák száma 
 

Lakbér Ft/hó 
 

Fáy u. 30. fsz. 1. 66,67 3 
53.469 

Fáy u. 30. fsz. 2. 66,79 2+(2x1/2) 
53.566 

Fáy u. 32. fsz. 1. 66,67 3 
53.469 
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Fáy u. 32. fsz. 2. 66,67 3 
53.469 

Fáy u. 34. fsz. 1. 31,33 1 
25.127 

Fáy u.  34. fsz. 2. 31,33 1 
25.127 

Fáy u. 34. fsz. 3.  31,33 1 
25.127 

Füveskert u. 7. fsz. 2. 66,67 3 
53.469 

Füveskert u. 7. fsz. 1. 81,72 3+1/2 
65.539 

Fáy u. 30.  I/5. 56,16 2+erkély 
45.040 

Fáy u. 30. I/4. 30,82 1 
24.718 

Fáy u. 30. I/3.  51,26 2 
41.111 

Fáy u. 32. I/5. 51,26 2 
41.111 

Fáy u. 32. I/4. 30,82 1 
24.718 

Fáy u. 32. I/3. 51,26 2 
41.111 

Fáy u. 34. I/6. 31,33 1 
25.127 

Fáy u. 34. I/5. 31,33 1 
25.127 

Fáy u. 34. I/4. 31,33 1 
25.127 

Füveskert u. 7. I/5. 51,26 2 
41.111 

Füveskert u. 7. I/4. 30,82 1 
24.718 

Füveskert u. 7. I/3. 66,40 2+1/2 
53.253 

Fáy u. 30. II/8. 56,16 2+erkély 
45.040 

Fáy u. 30. II/7. 30,82 1 
24.718 

Fáy u. 30. II/6. 51,26 2 
41.111 

Fáy u. 32. II/8. 51,26 2 
41.111 

Fáy u. 32. II/7. 30,82 1 
24.718 

Fáy u. 32. II/6. 51,26 2 
41.111 

Fáy u. 34. II/9. 31,33 1 
25.127 

Fáy u. 34. II/8. 31,33 1 
25.127 
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Fáy u. 34. II/7. 31,33 1 
25.127 

Füveskert u. 7. II/8. 51,26 2 
41.111 

Füveskert u. 7. II/7. 30,82 1 
24.718 

Füveskert u. 7. II/6. 66,40 2+1/2 
53.253 

Fáy u. 34.  III/12. 31,33 1 
25.127 

Fáy u. 34. III/11. 31,33 1 
25.127 

Fáy u. 34. III/10. 31,33 1 
25.127 

 
 
6.) A Szénaréti Lakópark területén lévő lakások bérleti díja: 
 

Lakás sorszáma Lakás terület (m2) 
Havi bérleti díj 

Ft/hó 
fsz. 1. lakás 41,50 41500 
fsz. 2. lakás 41,50 41500 
fsz. 3. lakás 41,50 41500 
fsz. 4. lakás 41,50 41500 
fsz. 5. lakás 58,92 58920 
fsz. 6. lakás 41,50 41500 
fsz. 7. lakás 41,50 41500 
fsz. 8. lakás 41,50 41500 
fsz. 9. lakás 41,50 41500 
fsz. 10. lakás 41,50 41500 
fsz. 11. lakás 54,53 54530 
fsz. 12. lakás 47,38 47380 
fsz. 13. lakás 41,50 41500 
fsz. 14. lakás 41,50 41500 
fsz. 15. lakás 41,50 41500 
fsz. 16. lakás 41,50 41500 
fsz. 17. lakás 41,50 41500 
fsz. 18. lakás 41,50 41500 
fsz. 19. lakás 42,73 42730 
fsz. 20. lakás 48,53 48530 
fsz. 21. lakás 41,50 41500 
fsz. 22. lakás 41,50 41500 
fsz. 23. lakás 41,50 41500 

I. emelet 24. lakás 35,78 35780 
I. emelet 25. lakás 41,50 41500 
I. emelet 26. lakás 41,50 41500 
I. emelet 27. lakás 41,50 41500 
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I. emelet 28. lakás 41,50 41500 
I. emelet 29. lakás 58,93 58925 
I. emelet 30. lakás 41,50 41500 
I.emelet 31. lakás 41,50 41500 
I. emelet 32. lakás 41,50 41500 
I. emelet 33. lakás 41,50 41500 
I. emelet 34. lakás 41,50 41500 
I. emelet 35. lakás 54,53 54530 
I. emelet 36. lakás 47,38 47380 
I. emelet 37. lakás 41,50 41500 
I. emelet 38. lakás 41,50 41500 
I. emelet 39. lakás 41,50 41500 
I. emelet 40. lakás 41,50 41500 
I. emelet 41. lakás 41,50 41500 
I. emelet 42. lakás 41,50 41500 
I. emelet 43. lakás 42,73 42730 
I. emelet 44. lakás 48,53 48530 
I. emelet 45. lakás 41,50 41500 
I. emelet 46. lakás 41,50 41500 
I. emelet 47. lakás 41,50 41500 
II. emelet 48. lakás 35,78 35780 
II. emelet 49. lakás 39,12 39120 
II. emelet 50. lakás 39,12 39120 
II. emelet 51. lakás 39,12 39120 
II. emelet 52. lakás 39,12 39120 
II. emelet 53. lakás 43,19 43190 
II. emelet 54. lakás 39,12 39120 
II. emelet 55. lakás 39,12 39120 
II. emelet 56. lakás 39,12 39120 
II. emelet 57. lakás 39,12 39120 
II. emelet 58. lakás 39,12 39120 
II. emelet 59. lakás 50,63 50630 
II emelet 60. lakás 44,95 44950 
II. emelet 61. lakás 39,12 39120 
II. emelet 62. lakás 39,12 39120 
II. emelet 63. lakás 39,12 39120 
II. emelet 64. lakás 39,12 39120 
II. emelet 65. lakás 39,12 39120 
II. emelet 66. lakás 39,12 39120 
II. emelet 67. lakás 40,37 40370 
II. emelet 68. lakás 46,13 46130 
II. emelet 69. lakás 39,12 39120 
II. emelet 70. lakás 39,12 39120 
II. emelet 71. lakás 39,12 39120 
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2. Indokolás a rendelet-tervezethez 
 
 
2.1.Az önkormányzati rendelet megalkotásának  
2.1.1. társadalmi oka és célja: 
A rendelet előírja azt, hogy kötelező életvitelszerűen az önkormányzati lakásban lakni, ott 
állandó lakóhelyet létesíteni. A szabályozás érinti a már bérleti jogviszonnyal rendelkezőket is. 
A szabályozás bevezetését követően a lakosságszámra vonatkozó adatokat illetően valós képet 
kaphatunk. 
 
2.1.2. gazdasági oka és célja: 
A rendelet megalkotásának gazdasági okai nincsenek.  
 
2.1.3. szakmai oka és célja: 
Nyírbátor Város Önkormányzatának hatályos Lakásrendelete 2006-ban került elfogadásra. Az 
eltelt 14 év alatt a rendelet több esetben módosításra került, illetve a jogalkotásról szóló 2010. 
évi CXXX. törvény 3. §-ának való megfelelés is indokolta, hogy új rendelet kerüljön 
megalkotásra. 
 
2.2.A jogi szabályozás várható hatása: 
Az új szabályozásnak köszönhetően a város lakosságszáma a következő években növekedést 
mutathat.  
 
2.3.A javasolt szabályozás és az európai uniós jogból eredő kötelezettségek összhangja: 
 
2.4.A javasolt szabályozás esetében a Jat.  20. § -ában nevesített eljárás lefolytatása 

kötelező-e?  igen/nem*  
 
2.5.Amennyiben igen, az előzetes bejelentési eljárás befejeződött-e?  
 
 
Kelt: Nyírbátor, 2020. szeptember 28. 
 

 
…………………………………… 

aláírás 
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Máté Antal polgármester: Kéri, hogy a napirendhez kapcsolódó Szénaréti Lakópark területén 
épülő 71 lakásos bérlakás bérbevételére vonatkozó szabályok előzetes kialakításáról szóló 
91/2019. (VIII.28.) határozat hatályon kívül helyezéséről szóló határozatról is szavazzanak. 
 
A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Szénaréti Lakópark területén épülő 71 lakásos bérlakás bérbevételére 
vonatkozó szabályok előzetes kialakításáról szóló 91/2019. (VIII.28.) határozat hatályon kívül 
helyezéséről szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – 
elfogadja 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
135/2020. (IX.30.) 

önkormányzati határozata 
 

a Szénaréti Lakópark területén épülő 71 lakásos bérlakás bérbevételére vonatkozó 
szabályok előzetes kialakításáról szóló 91/2019. (VIII.28.) határozat hatályon kívül 

helyezéséről 
 
 

A Képviselő-testület  
 
- a Szénaréti Lakópark területén épülő 71 lakásos bérlakás bérbevételére vonatkozó 

szabályok előzetes kialakításáról szóló 91/2019. (VIII.28.) határozatot 2020. október 1. 
napjával hatályon kívül helyezi. 

 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Tárgy (6. tsp) Előterjesztés a képviselő-testület szervezeti és 

működési szabályzatáról szóló 18/2019.(XI.06.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 

Máté Antal polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, elmondja, hogy a lakásrendelet 
módosítása kapcsán szükséges a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
18/2019.(XI.06.) önkormányzati rendelet módosítása. Új hatáskörök kerültek kijelölésre, 
melyeket a szervezeti és működési szabályzatban rögzíteni szükséges. Kérdezi, hogy ezzel 
kapcsolatban van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 
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A képviselő-testület a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
18/2019.(XI.06.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet 10 igen, 0 nem és 0 
tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
24/2020. (IX.30.) 

önkormányzati rendelete 
 

a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.06.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
(1) A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019. (XI.06.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 6. § (1) bekezdés d) pontja helyébe az alábbi 
rendelkezés lép: 
 
(A Képviselő-testület a polgármesterre ruházza át) 
„d) A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó alábbi 
hatásköreit: 

da) a bérbeadó előterjesztése alapján a piaci alapú lakások esetében kijelöli a lakások bérlőit, 
db) dönt a költségelven működtetett bérlakások kiutalásáról, 
dc) dönt a Szénaréti Lakópark területén lévő bérlakások kiutalásáról, 
de) gondoskodik az érintett Vezetők javaslata alapján az önkormányzati feladatok ellátása 
érdekében és városi közérdekből a munkaköri lakások bérlőkijelöléséről, 
df) jóváhagyja a lakáscsere szerződést, 
dg) hozzájárul az önkormányzati követelést biztosító jelzálogjog fennállása alatt az ingatlan 
- önkormányzatot követő rangsorban történő – megterheléséhez, 
dh) a térítési díj megállapítása helyett gondoskodik a csereként felajánlott lakás bérlőjének 
kijelöléséről, 
di) a lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszűnése esetén megállapítja 
a bérlő részére járó pénzbeli térítést, s annak kifizetési feltételeit.” 

 
(2) A Rendelet 6. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(3) A Képviselő-testület a Fejlesztési és Gazdasági Bizottságra ruházza át:  

a) A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó alábbi 
hatásköröket: 

aa) hozzájárul a lakás nem lakás céljára történő hasznosításához, 
ab) hozzájárul a lakás egy részének albérletbe adásához, 
ac) hozzájárul a lakás átalakításához, felújításához, korszerűsítéséhez, 
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ad) jogosult a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadására vonatkozó pályázat 
kiírására, a versenytárgyalás lefolytatására és a bérlő személyének megállapítására, 
ae) dönt az önkormányzati lakásra kötendő tartási szerződés megkötéséről, 
af) hozzájárul a nem lakás céljára szolgáló helyiségben építési (bontási, átalakítási) 
munkák, műszaki átalakítások elvégzéséhez, 
ag) hozzájárul a nem lakás céljára szolgáló helyiségek cseréjéhez, albérletbe 
adásához, helyiségek bérletének átruházásához, 
ah) meghatározza az önkormányzati tulajdonú üres lakások értékesítése esetén 
alkalmazandó feltételeket, 

b) elbírálja az önkormányzati fejlesztési tervvel összhangban nem álló, magánszemély által 
megvásárlásra felajánlott ingatlannal kapcsolatos kérelmet, 
c) véleményezi a munkásszállóval kapcsolatos ügyeket.” 

 
(3) A Rendelet 6. § (4) bekezdése az alábbi d) ponttal egészül ki: 
(A Képviselő-testület a Közszolgáltatási Bizottságra ruházza át a) 
„d) Szénaréti Lakópark területén lévő bérlakásokra vonatkozó bérlőkijelölési névjegyzék 
elfogadását” 
 
(4) A Rendelet 6.§ (7) bekezdése az alábbi d) ponttal egészül ki: 
(A Képviselő-testület a Szociális és Egészségügyi Bizottságra ruházza át a) 
„d) szociális bérlőkijelölési névjegyzék összeállítását, amennyiben a hatályos névjegyzékről az 
igénylők száma 5 alá csökken.” 

 
(5) A Rendelet 27. §-a az alábbiak szerint módosul: 
„ 27.§ A képviselő-testület üléséről hangfelvétel készül a jegyzőkönyv elkészítése céljából.”  
 

2.§ 
 

 Ez a rendelet 2020. október 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 
 

 

    Máté Antal       Badics Ildikó  
               polgármester                 jegyző 
 

 

A rendelt kihirdetése megtörtént: 

Nyírbátor, 2020.szeptember 30.-án  Badics Ildikó jegyző 
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Tárgy (7. tsp) Előterjesztés a 2021. évre kiírt Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra 

 

Máté Antal polgármester: A következő napirendi pont a 2021. évre kiírt Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról szól. Nem kívánja 
hosszasan ismertetni az előterjesztést, mert minden évben megtárgyalásra és elfogadásra kerül, 
így ismeretes a Képviselő-testület előtt. Bízik benne, hogy minél több fiatal tud csatlakozni a 
programhoz. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy 
szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Előterjesztés a 2021. évre kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 
tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

136/2020. (IX. 30.) 

önkormányzati határozata 

 

 

a 2021. évre kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez 

való csatlakozásról. 

 

 

A Képviselő-testület: 

  

- Csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, 
illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi 
fordulójához. 

 

- Az Általános Szerződés Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, 
hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az 
Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el, a 
pályázatokat a Csatlakozási Nyilatkozat Támogatáskezelő általi befogadása 
esetén kiírja. 



270 
 

 

- Felhatalmazza Máté Antal polgármestert a Csatlakozási Nyilatkozat 
aláírására és határidőben történő továbbítására. 

 

- Előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a 2021. évi költségvetésben Bursa 
Hungarica ösztöndíj támogatásra 1.500,- e Ft előirányzatot biztosít. 

 

- Felkéri a jegyző útján a Polgármesteri Hivatal Szociális Csoport és a 
Költségvetési Csoport vezetőit, hogy az Ütemtervben szereplő határidőket 
tartsák be, az ott meghatározott feladatokat határidőben végezzék el.  

  

 

Kmf. 
 
 

 

Tárgy (8. tsp) Előterjesztés a 2020. évi lakossági internet-
hozzáférés és használat támogatása pályázat 
kiírására 

Máté Antal polgármester: A következő napirendi pont a 2020. évi lakossági internet-
hozzáférés és használat támogatása pályázat kiírásáról szól. Szabályozásra kerülnek a 
feltételek, melyek minden évben felülvizsgálatra kerülnek. Mivel az volt a cél, hogy minél 
többen tudjanak jelentkezni, ezért szükséges a merev feltételeken lazítani. Az elmúlt vírus 
járványos időszak bebizonyította, hogy egyre nagyobb szükség van az internet eléréshez. 
Fontos, hogy minden rászorulónak biztosítani tudják az internet hozzáférést. Kérdezi, hogy 
ezzel kapcsolatban van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a 2020. évi lakossági internet-hozzáférés és használat támogatása pályázat 
kiírásáról szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – 
elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
137/2020.(IX.30.) 

önkormányzati határozata  
  

a 2020. évi lakossági internet-hozzáférés és használat támogatása pályázat kiírásáról   
  
  

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
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- a 2020. évi lakossági internet-hozzáférés és használat támogatása pályázat kiírását az 1. 
mellékletnek megfelelően jóváhagyja  

 

 
K.m.f 

 
Tárgy (9. tsp) Beszámoló a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 

2019/2020. nevelési évéről 
 

Máté Antal polgármester: A következő napirendi pont a Beszámoló a Nyírbátori Kerekerdő 
Óvoda 2019/2020. nevelési évéről. Kéri az Oktatási és Kulturális bizottság elnökét, hogy 
ismertesse az előterjesztésüket. 

Tóthné Barna Júlia képviselő: A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről 
készített beszámolóját, mely az intézmény 2019/2020-as munkaterve és a tagóvoda vezetők 
beszámolója alapján készült a bizottságuk 2020. szeptember 25-én megtartott ülésén 
megtárgyalta. 
Az elkészített anyag részletesen és mindenre kiterjedően mutatja be a nevelési év előzményeit, 
az intézmény működési feltételeit, a pedagógiai munka folyamatait és az elért eredményeket. 
Részletekbe menően ad tájékoztatást az óvodában folyó személyiség- és közösségfejlesztő 
munkáról. Bemutatja az intézmény belső és külső kapcsolatainak rendszerét, a szakmai 
továbbképzéseket, a sikeres pályázatokat. 
A beszámolóból kitűnik, hogy a 2019/2020-as nevelési évben – a személyi változások, a 
koronavírus járvány okozta helyzet miatt – váratlan kihívásokkal, jelentős változásokkal kellett 
szembe nézni az óvoda dolgozóinak. Mindezek ellenére is meg tudták őrizni az intézményben 
folyó nevelő munka jó szakmai színvonalát, eredményes online nevelő tevékenységet 
folytattak, tartalmas és eredményes nevelési évet zártak. Köszöni mind az intézményvezető, a 
helyettesek és az óvoda összes dolgozójának a munkáját. A bizottság a Nyírbátori Kerekerdő 
Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről készített beszámolóját megismerte és egyhangúlag 
javasolja azt a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
Máté Antal polgármester: Köszöni minden intézményi dolgozónak a munkáját, és kívánja, 
hogy a jövőben is hasonló színvonalon történjen a gyermekek nevelése. Kérdezi, hogy ezzel 
kapcsolatban van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020. nevelési évéről szóló 
határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
138/2020. (IX.30.) 

önkormányzati határozata 
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A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről szóló beszámolójának 
elfogadására 

 
 

 
A Képviselő-testület 

 A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről készített beszámolóját 
megismerte és elfogadja. 

 A Nyírbátori Kerekerdő Óvodában folyó színvonalas és eredményes szakmai munkáért 
köszönetet mond és elismerését fejezi ki az intézmény vezetőjének és valamennyi 
munkatársának. 

K.m.f. 
Tárgy (10. tsp) Előterjesztés a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 

SZMSZ-ének módosítására 

Máté Antal polgármester: A következő napirendi pont a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 
SZMSZ-ének módosításáról szól. Kéri az Oktatási és Kulturális bizottság elnökét, hogy 
ismertesse az előterjesztésüket. 

Tóthné Barna Júlia képviselő: Bizottsága tárgyalta a napirendi pontot. Az SZMSZ 
módosítása intézményátszervezés, vagyis a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda Szivárvány 
tagóvodájának kiválása (Nyírderzs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2020. (II: 
10.) határozata alapján - a Nyírderzsi Szivárvány Óvoda a 2020/2021-es nevelési év kezdetétől 
a Kislétai Napköziotthonos Óvoda tagintézményeként működik), a hatályos jogszabályi 
rendelkezések és a technikai jellegű változások átvezetése miatt vált szükségessé. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjenek! 

Máté Antal polgármester: Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, amennyiben nincs, 
úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda SZMSZ-ének módosításáról szóló 
határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

 
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

139/2020. (IX.30.) 
önkormányzati határozata 

 
a Nyírbátori Kerekerdő Óvoda SZMSZ-ének módosításáról 

 
 
 

A Képviselő-testület 
 

 A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda SZMSZ-ének a határozat 1. sz. melléklet szerinti 
tartalmával egyetért. 
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Veres Jánosné Intézményvezető: Köszönti a jelenlévőket, köszöni jómaga és dolgozói 
nevében a folyamatos segítségét és támogatását az önkormányzatnak. Vírusmentes napokat és 
jó egészséget kíván mindenkinek. 

Tárgy (11. tsp) Előterjesztés a Városfejlesztő és Működtető Kft 
2020. üzleti tervének és az ügyvezető 
prémiumfeltételeinek meghatározására 

 
Máté Antal polgármester: A Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. ügyvezetője a kft. 
2020. évre vonatkozó üzleti tervét elkészítette és augusztus elején megküldte a képviselő-
testület részére. Ezt és az ügyvezető 2020. évi prémiumfeltételeinek meghatározásáról szóló 
előterjesztést a 2020. augusztus 23-ai ülésén megtárgyalta a testület, de akkor mindkét témában 
a döntést elhalasztotta a soron következő ülésére. Ennek oka az volt, hogy a Felügyelő Bizottság 
mindhárom tagja nem tudta az előterjesztéseket véleményezni. Ez megtörtént, így került 
napirendi pontra ismételten. Pénzügyi bizottság tárgyalta, így felkéri az elnököt, ismertesse az 
előterjesztést. 

Kerezsi István képviselő: Emlékeztetőül elmondja, hogy a tény és várható adatok alapján 
258.000e/Ft önkormányzati működési támogatással, - 52.710e/Ft tervezett eredménnyel számol 
a kft. ügyvezetője. Ugyanebben a napirendben tárgyalták az ügyvezető prémiumfeltételét, 
mivel az év terv szinten is veszteséges volt és az ügyvezető is kérte, így nem állapított meg a 
bizottság prémium feltételt az ügyvezető részére. 

Levendáné dr. Lengyel Valéria képviselő: Bizottsága is megtárgyalta a napirendet, 
egyetértett az abban foglaltakkal, így kéri a képviselő testületet, fogadja el a határozatot. 

dr Veres János Felügyelő Bizottság tagja: Egyetértés alakult ki a bizottságban a 
prémiumfeltételeket érintő kérdésben, ezért javasolja a képviselő-testületnek a határozat 
elfogadását. 

Diczkó József ügyvezető: A fürdő és a kemping bevételei az augusztus hónapban kedvezően 
alakultak, de a covid-19 szempontjából nem lehet tudni, mit hoz a jövő. Mivel jelenleg az 
ülésteremben is mindenki maszkot visel, és távol ül a másiktól, bizonytalan a turizmus helyzete 
a kialakult vírushelyzet miatt. 

Máté Antal polgármester: Annak érdekében, hogy reagálni tudjanak az ez évben kialakult 
változásokra, a következő évi üzleti tervet hamarabb el kell készíteni. Kérdezi, hogy ezzel 
kapcsolatban van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Városfejlesztő és Működtető Kft 2020. üzleti tervének meghatározásáról 
szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
140/2020. (IX.30.)  
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önkormányzati határozata 
a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság 

 2020. évi üzleti tervének jóváhagyásáról 
 

A Képviselő-testület 

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 2020. évi üzleti tervét a mellékletnek 
megfelelően 52.710e/Ft tervezett veszteséggel jóváhagyja. 

 

 

Máté Antal polgármester: Kérdezi, hogy a prémiumfeltétellel kapcsolatban van-e kérdés, 
amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság 
ügyvezetője 2020. évi prémiumfeltételeinek meghatározásáról szóló határozatot 10 igen, 0 nem 
és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 
 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
141/2020. (IX.30.)  

önkormányzati határozata 
a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság 

ügyvezetője 2020. évi prémiumfeltételeinek meghatározásáról 

 
A Képviselő-testület  

 tekintettel a 2020. évi üzleti terv 52.710e/Ft tervezett veszteségére a Nyírbátori 
Városfejlesztő és Működtető Kft. ügyvezetője részére 2020-as üzleti évre nem határoz 
meg prémiumfeltételeket. 

 
Tárgy (12. tsp) Előterjesztés Nyírbátor Város Szociális 

Szolgálatával kapcsolatos döntések 
meghozatalára 

Máté Antal polgármester: A következő napirendi pont a Nyírbátor Város Szociális 
Szolgálatával kapcsolatos döntések meghozataláról szól. Azért vált szükségessé a napirendi 
pont tárgyalása, mert a bentlakásos idős otthon épületét visszakapja ez év végén az 
önkormányzat. Ezzel együtt a feladatokat is, amit a Szociális Szolgálaton keresztül szeretné 
működtetni a továbbiakban az önkormányzat. A jelenlegi üzemeltető együttműködése nagyon 
fontos a zavartalan ellátás érdekében. Kérte az együttműködést, és abban bízik, hogy ez meg is 
fog történni. Az egyik ilyen feladat, hogy a testületnek bizonyos dokumentumokat, mint a 
szervezeti és működési szabályzatot és alapító okiratokat jóvá kell hagynia, el kell fogadnia. 
Fontosnak tartja megemlíteni, hogy az önkormányzat minden bent lakót és a szakmai 
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személyzetet is át kívánja venni. Eddig nincs tudomásuk arról, hogy hány fő, milyen pozícióban 
végzi a munkáját. Hozzáteszi, hogy ez a folyamat elindul, de nem ér véget. Az elöregedő 
társadalomban nagyon fontosak az idősek. Kötelessége mindenkinek, hogy gondoskodjon az 
idősekről. Akik ellátásra szorulnak, azokról feladata az önkormányzatnak gondoskodni. Két 
lépcsőben fontos az előkészítés, az első az infrastruktúra, épület állapotának, tárgyi 
feltételeknek a megvizsgálása. Közben közép,- és hosszútávú koncepciót kell kidolgozni, ami 
az idős otthon működtetését és a szolgáltatások skálájának szélesítését eredményezi. Kérdezi, 
hogy van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátor Város Szociális Szolgálatával kapcsolatos döntések 
meghozataláról szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag 
– elfogadja 
 
  



276 
 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
142/2020. (IX.30.) 

önkormányzati határozata 
Nyírbátor Város Szociális Szolgálatával kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

 

A Képviselő-testület 

 

 elhatározza, hogy időskorúak bentlakásos ellátását 2021. január 1. napjától kezdődően a 
Nyírbátor Város Szociális Szolgálata új telephelyeként (Idősek Bentlakásos Otthona) 
jelenlegi férőhellyel (azaz 62 fő ellátottal) kívánja végezni az önkormányzati tulajdonú 
4300 Nyírbátor, Fáy András utca 17/D. alatti ingatlanban a Szoc. törvény 58/A. §. (2b) 
bekezdés f) pontja alapján;  

 felhatalmazza a polgármestert, hogy egyeztetéseket és tárgyalásokat folytasson a 
működtetéshez szükséges személyi tárgyi feltételek biztosítása érdekében, a meglévő 
szakmai létszám átvételéről és a jelenlegi ellátottak folyamatos ellátásáról. 

 a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) 
bekezdés c) pontjában meghatározott jogkörében eljárva Nyírbátor Város Szociális 
Szolgálata, 2021. január 1. napján hatályba lépő szervezeti és működési szabályzatát a 
melléklet szerint jóváhagyja, 

 felkéri és felhatalmazza a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az időskorúak 
bentlakásos feladattal kapcsolatos tárgyban valamennyi megállapodást, nyilatkozatot, 
szükséges okiratot írjon alá, valamint a szolgáltatói nyilvántartásba (működési engedély) 
történő bejegyzésről gondoskodjon. 

 
Máté Antal polgármester: Kéri, hogy a napirendhez kapcsolódó alapító okirat módosításról 
szavazzanak. 
A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a Nyírbátor Város Szociális Szolgálatával alapító okiratának 
módosításáról szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – 
elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

143/2020. (IX.30.) 

önkormányzati határozata 

 

Nyírbátor Város Szociális Szolgálata alapító okiratának módosításáról 
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A Képviselő-testület 

 

 

 Nyírbátor Város Szociális Szolgálata Alapító Okiratának módosítását az 1. melléklet 
szerint, az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot a 2. melléklet szerint 
jóváhagyja. 
 

 Felhatalmazza a polgármestert a törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárás 

lefolytatására, a szükséges dokumentumok aláírására.  

 

1. melléklet Okirat száma: Hat/2592 -2/2020. Módosító okirat 
A Nyírbátor Város Szociális Szolgálata a Nyírbátor Város Önkormányzata által 2018. 
július 04. napján kiadott Hat/12-21/2018. számú alapító okiratát az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - a Nyírbátor Város Önkormányzata 
……./2020. (IX. 30.) számú határozatára figyelemmel – a következők szerint módosítom: 

 

1. Az alapító okirat 1.2 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
 1.2 A költségvetési szerv 1.2.1 székhelye: 4300 Nyírbátor, Vár utca 1. 1.2.2 telephelyei:  telephely megnevezése telephely címe 1 Napsugár Bölcsőde 4300 Nyírbátor, Zrínyi utca 48. 2 Éjjeli menedékhely  4300 Nyírbátor, Bocskai utca 4. 3 Védőnői Szolgálat 4300 Nyírbátor, Szentvér utca 28. 4 Fürdőgyógyászat 4300 Nyírbátor, Fürdő utca 1. 
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 5 Idősek Bentlakásos Otthona 4300 Nyírbátor, Fáy András utca 17/D 

  Jelen módosító okiratot 2021. január 01. napjától kell alkalmazni. 
Kelt: Nyírbátor, 2020., az időbélyegző szerint.  

 

P.H. 

        

      Máté Antal                   polgármester 
2. melléklet Okirat száma:Hat/2592-3/2020. Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Nyírbátor Város Szociális Szolgálata alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1 A költségvetési szerv 1.1.1 megnevezése: Nyírbátor Város Szociális Szolgálata 1.2 A költségvetési szerv 1.2.3 székhelye: 4300 Nyírbátor, Vár utca 1. 1.2.4 telephelyei:  telephely megnevezése telephely címe 
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 1 Napsugár Bölcsőde 4300 Nyírbátor, Zrínyi utca 48. 2 Éjjeli menedékhely  4300 Nyírbátor, Bocskai utca 4. 3 Védőnői Szolgálat 4300 Nyírbátor, Szentvér utca 28. 4 Fürdőgyógyászat 4300 Nyírbátor, Fürdő utca 1. 5 Idősek Bentlakásos Otthona 4300 Nyírbátor, Fáy András utca 17/D 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

 2.1 A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2015. szeptember 01.  
3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 3.1.1. megnevezése: Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete  3.1.2. székhelye: 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.  3.2. A költségvetési szerv fenntartó szervének 3.2.1. megnevezése: Nyírbátor Város Önkormányzata 3.2.2. székhelye: 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7. 
4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § , valamint az önkormányzat az intézmény által biztosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. §-ban meghatározott étkeztetést ellátási szerződés útján, 63. §-ban meghatározott házi segítségnyújtást, 64. §-ban meghatározott családsegítést, 65. §-ban meghatározott jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, 65/A. §-ban meghatározott közösségi ellátást, 65/C. §-ban meghatározott támogató szolgáltatást, 65./F §-ban meghatározott idősek nappali ellátását, pszichiátriai betegek nappali ellátását, a 68.§-68./B.§- ban szabályozott idősek ápoló-gondozó otthona működtetését, a 80. § (3) bekezdésének e) pontjában meghatározott éjjeli menedékhely működtetését.  Az önkormányzat az intézmény által biztosítja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 39. §-ban meghatározott gyermekjóléti szolgáltatást – 40. §-ában meghatározott család-és gyermekjóléti szolgálat, valamint a 40/A. 
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 §-ában meghatározott család- és gyermekjóléti központ keretében - és a 42. §-ban meghatározott gyermekek napközbeni ellátását (bölcsőde) biztosít. Az önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében intézmény által biztosítja az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5 § (1) bekezdésének d)-e) pontjaiban meghatározott védőnői ellátást (anyatejgyűjtéssel együtt), valamint az iskola-egészségügyi ellátást. 4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:  szakágazat száma szakágazat megnevezése 1 889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül 
4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:        Szociális, gyermekjóléti és egészségügyi ellátások biztosítása. 

 egészségügyi ellátások keretében: Család és nővédelmi egészségügyi gondozás, Ifjúság-egészségügyi gondozás Szociális ellátások keretében: Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása, Időskorúak átmeneti ellátása, Időskorúak tartós bentlakásos ellátása,  Demens betegek tartós bentlakásos ellátása, Időskorúak átmeneti ellátása, Demens betegek átmeneti ellátása, Hajléktalanok átmeneti ellátása, Idősek nappali ellátása, Demens betegek nappali ellátása, pszichiátriai betegek nappali ellátása, Családsegítési, Gyermekjóléti szolgáltatási feladatok, -család- és gyermekjóléti központ és család-és gyermekjóléti szolgálat keretében - Szociális étkeztetés, Házi segítségnyújtás, gyermekek napközbeni ellátása (bölcsőde), Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, Családsegítés, Támogató szolgáltatás, Pszichiátriai betegek közösségi alapellátása, Szenvedélybetegek közösségi alapellátása  Szociális étkeztetést az önkormányzat feladat-ellátási megállapodás útján biztosítja. Fürdőgyógyászati ellátások nyújtása és a 18 éves kor alatti csoportos gyógyúszás, mint egyéb rehabilitációs célú gyógyászati ellátás biztosítása.  A védőnői és az iskola-egészségügyi ellátási feladatokat az intézmény az alábbi helyeken látja el: A feladatok ellátási helyei címe  
Mátészalkai Szakképzési Centrum Bethlen 
Gábor Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája 
és Kollégiuma 4300 Nyírbátor, Füveskert utca 9.  
Báthory István Katolikus Általános Iskola, 
Gimnázium és Szakgimnázium 4300 Nyírbátor, Ifjúság uutca 2. 
Báthory Anna Református Általános Iskola 4300 Nyírbátor, Fáy utca 17. 
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Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskolába 4300 Nyírbátor, Zrínyi utca 48. 
Nyírbátori Éltes Mátyás Általános Iskola, 
Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 
Kollégium   

4300Nyírbátor, Debreceni utca 67. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:  kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 1 072460 Terápiás célú gyógyfürdő-és kapcsolódó szolgáltatás 
2 074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 
3 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 
4 101141 Pszichiátriai betegek nappali ellátása 
5 101143  Pszichiátriai betegek közösségi alapellátása  
6 101144  Szenvedélybetegek közösségi alapellátása (kivéve: alacsonyküszöbű ellátás)  7 101222  Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 
8 102023 Időskorúak tartós bentlakásos ellátása 
9 102024 Demens betegek tartós bentlakásos ellátása 

10 102025 Időskorúak átmeneti ellátása  
11 102026 Demens betegek átmeneti ellátása 
12 102031 Idősek nappali ellátása  
13 102032 Demens betegek nappali ellátása 
14 104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet vagy 
alternatív napközbeni ellátás útján 
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 15 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 

ellátása 16 104042  Család- és gyermekjóléti szolgáltatások 
17 104043 Család- és gyermekjóléti központ 
18 107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása 
19 107052 Házi segítségnyújtás 
20 107053  Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
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    4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:  Nyírbátor város közigazgatási területe. Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása tekintetében az ország területe. Család-és gyermekjóléti központ tekintetében Nyírbátori Járás közigazgatás területe: Bátorliget, Encsencs, Kisléta, Máriapócs, Nyírbátor, Nyírbéltek, Nyírbogát, Nyírcsászári, Nyírderzs, Nyírgelse, Nyírgyulaj, Nyírlugos, Nyírmihálydi, Nyírpilis, Nyírvasvári, Ömböly, Penészlek, Piricse, Pócspetri, Terem. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Nyírbátor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatáskörébe tartozó intézményvezetői vezetői megbízás határozott időtartamra, legfeljebb öt évre szól a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a kapcsolódó 257/2000. (XII. 26.) végrehajtási rendelet alapján. A munkáltató jogokat a képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.     5.2     A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:  foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 
1 közalkalmazotti jogviszony a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 2 munkaviszony a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 3 megbízásos jogviszony  2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 

 

Tárgy (13. tsp) Előterjesztés Változtatási tilalom elrendeléséről 
szóló 18/2020. (VII.08.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

 

Máté Antal polgármester: Szóban terjeszti elő pótanyagként a Változtatási tilalom 
elrendeléséről szóló 18/2020. (VII.08.) önkormányzati rendelet módosítását, melyet már 
tárgyalt a Képviselő-testület. A Bankduvarban változtatási tilalmat rendeltek el rendezési terv 
módosítása kapcsán. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatan van-e valakinek kérdése, amennyiben 
nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak. 
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A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a változtatási tilalom elrendeléséről szóló 18/2020. (VII.08.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló határozatot 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó 
szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 
 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
25/2020. (IX.30.)  

önkormányzati rendelete 
 

Változtatási tilalom elrendeléséről szóló 18/2020. (VII.08.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
   

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 21. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás 
alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva, a következőket rendeli el: 

1. § 
 

A Változtatási tilalom elrendeléséről szóló 18/2020. (VII.08.) önkormányzati rendelet 1. § 
helyébe a következő rendelkezés lép:  

„ 1.§ E rendelet hatálya Nyírbátor Város közigazgatási területén az alábbi helyrajzi számú 
ingatlanokra terjed ki: 2525/2, 2528/2, 2529, 2530/1, 2531/1, 2531/2, 2531/3, 2532, 2533, 
2534/1, 2534/2, 2535, 2536, 2537, 2539, 2540, 2541, 2543, 2545, 2546/1, 2546/2, 2546/3, 
2547, 2548, 2528/5, 2528/3, 2528/6, 2527/1, 2527/4, 2526, 2509, 2510, 2511, 2512, 2513,  
2516, 2518, 2519, 2520, 2524/1, 2524/3, 2524/2, 2523, 2522, 2521, 2527/3 „ 

 

2.   § 
Ez a rendelet 2020. október 1. napján lép hatályba, és a hatálybalépést követő napon hatályát 
veszti. 

 

    Máté Antal        Badics Ildikó  
               polgármester                 jegyző 
 

 

A rendelet kihirdetve: 2020. szeptember 30-án    

Badics Ildikó 
jegyző 
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Tárgy (14. tsp) Előterjesztés tiszteletbeli konzuli iroda 
biztosításáról 

Máté Antal polgármester: Elmondja, hogy a Moldáv Köztársaság nevében Oleg Tulea 
külügyminiszter úr városunk szülöttét, Dr. Veres Jánost kérte föl és nevezte ki tiszteletbeli 
moldáv konzulnak. A Moldáv Köztársaság képviselői arra tettek javaslatot, hogy a konzulátus 
ne a fővárosban, vagy a megyeszékhelyen, hanem Nyírbátorban kerüljön kialakításra. Ez a 
város számára is megtisztelő, illetve Nyírbátor megítélése, presztízse szempontjából 
kiemelkedő lehetőség. Mindezekre tekintettel javasolja Dr Veres János rendelkezésére 
bocsátani a városháza földszintjén található 2 irodából álló helyiséget (bejárat mellett található, 
volt anyakönyvi iroda helyiségek) térítés mentesen konzuli iroda kialakítása és működtetése 
céljára tiszteletbeli konzuli kinevezésének idejére. Kéri dr. Veres Jánost, ismertesse az 
előterjesztést 

dr. Veres János önkormányzati tanácsadó: Három dolgot tart fontosnak megemlíteni. Az 
első az, hogy keresték, hogy másutt hogyan működik ilyen konzuli iroda kialakítására. 
Nyíregyházán találtak példaértékű gyakorlatot. Beszámol a Nyíregyházi példáról. A második 
dolog, amit megemlít, hogy az országban, legtöbb esetben Budapesten vagy megyeszékhelyen 
került kialakításra a konzulátus, jelen esetben Nyírbátorra esett a választás. Fontosnak tartja 
elmondani, hogy a tiszteletbeli konzulátusi cím nem jár anyagi elismeréssel, fizetéssel vagy 
más jogcímen jövedelem biztosítással. Egy éve tartó folyamat, melynek célja gazdasági 
együttműködés. Reméli, hogy olyan fontos kérdések kerülnek majd tárgyalásra, mely mindkét 
országot előre segíti. Kiegészítésként elmondja, hogy valamilyen táblát el kell majd helyezni 
az épület főbejáratánál, és ki kell tenni Moldávia zászlaját is. Bármilyen kérdés esetén áll szíves 
rendelkezésükre a képviselőknek 

Máté Antal polgármester: Véleménye szerint egy ilyen konzuli iroda kialakítása hatalmas 
lehetőségeket rejt. Úgy a kapcsolatfelvételben, mint az együttműködésben. Bízik benne, hogy 
lesz kézzel fogható eredménye ennek a konzuli irodának a kialakításával. Kérdezi a képviselő-
testületet, van-e kérdés, amennyiben nincs, úgy kéri, szavazzanak. 

A döntéshozatalban részt vett 10 fő képviselő. 

A képviselő-testület a tiszteletbeli konzuli iroda biztosításáról szóló határozatot 10 igen, 0 nem 
és 0 tartózkodó szavazattal – egyhangúlag – elfogadja 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

144/2020. (IX.30.) 

önkormányzati határozata 

tiszteletbeli konzuli iroda biztosításáról 

A Képviselő-testület 
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